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Občinska uprava sporoča in obvešča
Temeljni postopki oživljanja in uporaba 
defibrilatorja

Občinska uprava sporoča in obvešča
Sprejem novorojenčkov in bodočih 
prvošolčkov

Uradne objave Občine Tabor
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Novice izpod Krvavice so informativna 
tiskovina Občine Tabor.

Odgovorna urednica: 
Alenka Kreča Šmid 
Člani uredniškega odbora: 
Ana Lesar, Renata Mihevc, 
Saša Zidanšek Obreza 

Poštnina plačana pri Pošti 3304 Tabor. 

Avtorji prispevkov so odgovorni za 
njihovo vsebino in slovnično formo. 
Občinsko glasilo ni namenjeno 
objavljanju neprimernih in žaljivih 
vsebin, ki kakor koli blatijo in škodujejo 
ugledu posameznika ali institucije. 
Mnenja avtorjev člankov ne izražajo 
stališč in mnenj Občinske uprave 
Občine Tabor ali župana Občine Tabor. 
Prispevkov brez navedenega avtorja 
ali skupine avtorjev (društva) ne bomo 
objavljali. 

Prispevke v »Word« obliki in fotografije 
ustrezne kakovosti ločeno pošljite na 
e-naslov: 
info@obcina-tabor.si, najkasneje do 
15. v mesecu.

Uredništvo si zaradi omejitve obsega 
glasila pridržuje pravico do izbire  
prejetih prispevkov. 

Poleg pošiljanja prispevkov ste vabljeni 
tudi k oglaševanju ter k objavi osmrtnic, 
zahval in objav v spomin na pokojne.

Glasilo je objavljeno na spletni strani 
Občine Tabor: www.obcina-tabor.si.

Naklada: 
620 izvodov – BREZPLAČNO 
Tisk: 
Tiskarna Koštomaj, d. o. o.
Oblikovanje: 
LUBENICA design studio, s.p.

Avtor naslovne fotografije: 
Bina Plaznik

Fotografije v tokratni izdaji Novic: 
Občina Tabor, internet, ŽNK Celje, GZ 
Žalec, MSK Žalec, Naš dom Vransko, 
Vrtec Tabor, POŠ Tabor, Wolfgang 
Burens, Luka Gosak, Bina Plaznik, 
Martina Zupančič, Vida Slakan, Boris 
Sajovic, družina Verdelj, DU Tabor, DŽD 
Tabor, ŠD Tabor, KZTD Tabor,  PGD 
Ojstriška vas - Tabor, Ajda Štajerska, 
Saša Zidanšek Obreza

 

V mesecu maju je narava v polnem razcvetu. Dnevi so daljši in toplejši, pokrajina 
pa ponuja čudovite poglede. 

Čudovit pogled in izjemno veselje pa je tudi v Kapli na regionalni cesti R2-
447/0290, kjer so se dela pričela izvajati septembra 2025. Projekt je izvajala 
Direkcija Republike Slovenije za infrastrukturo v sodelovanju z Občino Tabor. Uredil 
se je par avtobusnih postajališč ter površine za pešce ob obeh straneh vozišča v 
skupni dolžini približno 440 metrov. Zaradi posegov se je rekonstruirala cesta na 
odseku med km 5 + 255 in km 5 + 595.  

S projektom se je izboljšala varnost pešcev in potnikov v javnem prometu. Posebej 
pomembna bo pridobitev za šolarje in dijake, ki se dnevno vozijo z avtobusom, pa 
tudi za vse prebivalce Kaple, ki živijo ob regionalni cesti. Gre za dolgo pričakovano 
ureditev, ki bo bistveno prispevala tudi k urejenosti kraja. 

Z velikim veseljem vam sporočamo, da se bodo na isti regionalni cesti pričela 
dela rekonstrukcije križišča v Pondorju. Izbrani izvajalec Tegar bo pričel z deli 
predvidoma v sredini meseca maja. V tem času bo delna zapora na regionalni 
cesti in popolna zapora na cesti Pondor‒Tabor. Pričakovati je, da se bo povečal 
promet skozi Ojstriško vas, zato prebivalce opozarjamo na previdnost in prosimo 
za potrpežljivost. 

Predvidoma konec oktobra se bomo razveselili posodobljenega križišča in 
ponovnega odprtja ceste.

Alenka Kreča Šmid 
Odgovorna urednica

POZDRAV UREDNICE IZPOD KRVAVICE

Alenka Kreča Šmid

Velikost 
oglasa
(stran A4)

Cena oglasa 
domači 
subjekti
EUR

Cena oglasa 
zunanji
subjekti
EUR

1/1 65,00 92,00
1/2 37,00 52,00
1/4 26,00 37,00
1/8 12,00 17,00

Popusti:

Za domače nevladne 
organizacije se upošteva 80 
% popust na ceno oglasa.

V primeru 3 ali več 
zaporednih oglasov 
poslovnih subjektov v 
okviru istega koledarskega 
leta, se obračuna 30 % 
popust na ceno oglasa.

Cene ne vključujejo DDV.

CENIK KOMERCIALNIH OGLASOV



Trenutki, kot je slavnostna seja, niso le priložnost za praznovanje, temveč tudi priložnost za razmislek o naši 
skupni poti, o vrednotah, ki nas povezujejo in o viziji, ki nas vodi naprej.

Naša občina je bila ustanovljena leta 1998, a njene korenine segajo mnogo globje v preteklost. Tukaj so se skozi 
stoletja prepletali delo, tradicija, kultura in močna pripadnost domačemu kraju. Naše vasi in zaselki so dokaz, da 
lahko tudi majhna skupnost ustvari lepe zgodbe.

Zgodovina nas uči, da je največje bogastvo vsake občine njen človek. In prav ti ljudje so tisti, ki dajejo skupnosti 
njen značaj – delaven, srčen in povezan. To potrjuje bogato društveno življenje, od kulturnih in športnih društev do 
gasilcev, ki že stoletje predstavljajo temelj solidarnosti in medsebojne pomoči.

Posebno mesto ima ohranjanje kulturne dediščine in počasi tudi razvoj turizma. Skrb, da se zgodbe našega 
kraja ne izgubijo, temveč živijo naprej, je v prireditvah, publikacijah in povezovanju ljudi. Vse to počnejo člani 
naših društev, za kar se jim še posebej zahvaljujem.

Ponosni smo lahko tudi na razvoj, ki ga je občina dosegla v zadnjih letih. Nenazadnje to kaže tudi na državni 
ravni izračunan faktor razvitosti. Med pomembnejšimi projekti izstopajo vlaganja v oskrbo s pitno vodo, izgradnjo 
kanalizacijskih vodov in ostalo infrastrukturo.

Vse to jasno nakazuje, da občina sledi sodobnim izzivom in skrbi za kakovost življenja vseh generacij.

To niso le številke in investicije, to so konkretne izboljšave vsakdanjega življenja. Boljša voda, boljši bivalni 
pogoji, večja dostopnost storitev. To je razvoj, ki ga občani občutijo, čeprav se tega morda niti ne zavedajo. Zdi se 
samoumevno, vendar v ozadju mora to nekdo zasnovati, projektirati, izgraditi in na koncu tudi poravnati račun. 
Plačati račun brez prej pridobljenih sredstev je pa zelo težko. Zato gre iskrena zahvala občinski upravi, svetnici in 
svetnikom, podžupanu in vsem vam, ki s svojim delom, znanjem in predanostjo skrbite za napredek občine. Vaše 
delo ni lahko in je izjemno pomembno. 

Rezultati so dokaz, da lahko z dobrim sodelovanjem dosežemo veliko. Seveda je še vedno prostor za še več, 
ampak …  

Spoštovani, kljub vsemu doseženemu pa je prihodnost vedno pred nami in ta mora biti pogumna in hkrati 
dobro premišljena. Če želimo, da bo Občina Tabor ostala še naprej prostor kakovostnega bivanja, moramo svojo 
razvojno strategijo graditi na treh ključnih temeljih.

Trajnostni razvoj – varovanje narave, ki je naše največje bogastvo. Povezovanje v skupnosti – sodelovanje med 
generacijami, društvi in gospodarstvom. In pa najpomembnejše in najtežje, razvoj priložnosti za mlade, da bodo 
v domačem okolju videli svojo priložnost. Ta pomemben segment nam državna birokracija precej otežuje, ampak 
mi se ne predamo.

Marko Semprimožnik 
Župan

IZ ŽUPANOVEGA KABINETA
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Ob tem ne smemo pozabiti na pomen lokalnega podjetništva in kmetijstva, ki sta ključna za razvoj podeželja. Občina mora 
ostati prostor, kjer se spoštuje tradicija in hkrati spodbuja inovativnost. Če prikažem na primeru, na slavnostni seji mora prepevati 
domač pevski zbor, pri organizaciji pa pomaga tudi umetna inteligenca.

Spoštovani nagrajenci, vaše delo presega običajne okvire. S svojim trudom, znanjem in predanostjo ste pustili pomemben pečat 
v naši skupnosti. Naj bo to na področju gasilstva, športa, kulture ali prostovoljstva. Vsak prispevek šteje. Iskreno vam čestitam. 
Priznanja naj bodo zahvala za nazaj in spodbuda za naprej in zgled vsem nam. Vaša dejanja kažejo, da skupnost raste takrat, ko 
posamezniki stopijo korak dlje. Takšnih korakov si želim čim več.

Ob koncu mi dovolite le še eno misel. Naša občina je majhna po velikosti, a je velika po srčnosti, povezanosti in viziji. To je 
prostor, kjer ljudje kljub priseljevanju še vedno poznamo drug drugega, se na cesti pozdravimo, si pomagamo in skupaj gradimo 
prihodnost. Naj tako tudi ostane.

KONČNO, BI LAHKO REKLI

Zob časa je naredil svoje in že dolgo smo se poigravali z mislijo, da bo stara šola v Lokah potrebovala novo streho. Denarja za 
to nikakor nismo našli, ker se je vedno pojavilo kup pomembnejših stvari.  

Občina je skupaj z gasilci iz Lok solastnica zgradbe in lansko leto smo pričeli resen dialog o zamenjavi strešne kritine. Domačini 
vedo povedati, da so zgradbo pred štiridesetimi leti na novo pokrili gasilci, zatorej bi bilo pošteno, da to zdaj stori drugi solastnik. 
Strošek bo v celoti bremenil občinski proračun. Začelo se je s popisom del in materialov. Na podlagi ponudb smo izbrali izvajalca, 
vendar brez zapletov ni šlo. Eno leto smo se pogajali in na koncu na podlagi novih ponudb izbrali novega izvajalca. Dela je 
prevzelo podjetje Jernej Povalej, s. p. 

Takoj ko so vremenske razmere dopustile, so se dela pričela: odstranitev stare kritine, odstranitev dotrajanih letev, čiščenje. 
Sledilo je deskanje in položitev paropropustne folije, počasi pa tudi pokrivanje s strešniki tipa bobrovec. Naj povem, da smo se 
odločili za izvedbo zračnega mostu, kajti podstrešje je precej prostorno in le tako urejeno bo morda nekoč nekomu koristilo. Ekipa 
se je dela lotila zelo resno in dela napredujejo več kot odlično. 
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Ostrešje bo ostalo staro, mojstri pa so povedali, da je brezhibno, zdravo in zelo natančno izdelano, kljub temu da je staro preko 
sto let. Prav navdušeni so bili nad mojstrovino. Težko si predstavljamo, kako so v tistih časih vsak tram ročno dvigovali na najvišjo 
točko hiše. In kako dobro so znali izbrati les, ga požagati ob pravem času in tudi pravilno obdelati, da ne spreminja oblike. Streha 
je zelo strma in sestavljena iz 17 različnih ravnin, skupna površina pa je malo manj kot tisoč kvadratnih metrov.

Vsi upamo, da se bodo dela končala tako dobro, kot so se začela, in da bo streha dolgo in dobro služila svojemu namenu.

OBČINSKA UPRAVA SPOROČA IN OBVEŠČA

Marko Semprimožnik

Prvo predavanje v 
okviru občinskega 
praznika: Kam po 
pomoč, ko ne slišim 
več
Alenka Kreča Šmid

V sejni sobi občine je 13. aprila potekalo zanimivo 
predavanje Društva oseb z okvaro sluha celjske regije z 
naslovom Kam po pomoč, ko ne slišim več.

Na predavanju smo spoznali sedem korakov do 
pridobitve prvega slušnega aparata, na kaj moramo biti 
pozorni pri izbiri slušnega aparata, razliko med standardnimi 
in nadstandardnimi slušnimi aparati, obdobje, v katerem je 
zavarovanec upravičen do novega pripomočka in kakšne 
pravice imajo osebe z okvaro sluha. V živo so bili predstavljeni 
tudi drugi pripomočki, ki osebam z okvaro sluha olajšajo 
težave, s katerimi se soočajo.

Na koncu zaključujem z mislijo Društva oseb z okvaro 
sluha celjske regije: »Enaki smo kot ti, le poslušamo z očmi in 
govorimo z rokami.«
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URADNE OBJAVE 

OBČINE TABOR                                                                                                                                            
                                                        

VSEBINA Št. 3/2026
•	 Javni razpis za sofinanciranje aktivnosti trajnostnega gospodarjenja z divjadjo v Občini Tabor za leto 2025 
•	 Javni razpis za sofinanciranje programov oz. projektov, ki niso bili predmet drugih javnih razpisov iz proračuna 		
	 Občine Tabor za leto 2026 ‒ Pokroviteljstvo župana

Tabor, 21. 5. 2026 
Leto XII  
Št.3/2026  

Predavanje o 
uravnoteženi 
prehrani
Mihaela Zupančič

Predavanje o uravnoteženi prehrani kot pomembni 
podpori življenju s srčno-žilnimi boleznimi je bilo 
namenjeno ozaveščanju o tem, kako velik vpliv ima 
prehrana na zdravje srca in ožilja ter na kakovost življenja 
posameznika. Poudarjeno je bilo, da lahko z zdravim 
načinom prehranjevanja v veliki meri zmanjšamo tveganje 
za nastanek ali poslabšanje srčno-žilnih bolezni, hkrati 
pa izboljšamo počutje, telesno pripravljenost in splošno 
zdravje. 

Udeleženci smo spoznali pomen rednih in uravnoteženih 
obrokov, ki vsebujejo dovolj zelenjave, sadja, polnovrednih 
žit, stročnic ter kakovostnih virov beljakovin, kot so 
ribe in pusto meso. Poseben poudarek je bil namenjen 
zmanjšanemu uživanju soli, sladkorja in nasičenih maščob, 
saj pretirano uživanje teh snovi povečuje tveganje za visok 

krvni tlak, povišan holesterol ter druge dejavnike tveganja za 
bolezni srca in ožilja. 

Takšna predavanja imajo pomembno vlogo pri 
spodbujanju preventive in skrbi za lastno zdravje, saj 
posameznike motivirajo k bolj zdravemu življenjskemu 
slogu, ki lahko pripomore k boljšemu življenju s srčno-žilnimi 
boleznimi. Slišali smo marsikaj že znanega, vedno pa je dobro 
poznavanje te tematike ponovno priklicati v spomin in ga 
nadgraditi z novimi znanji. Želimo si, da bi se v naslednjem 
letu podobnih predavanj udeležilo še več občanov. 

Hvala Koronarnemu klubu Žalec za predstavitev društva 
in izvedbo predavanja.

 

MODROSTI NAŠIH BABIC

Če gostuje rad vihar, milo toži čebelar.

Kakršno vreme je rožnika bílo, 
bo tudi grudna se ponovílo.

Dež sv. Vida (15. 6.) ječmenu ne kaže prida.
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Ali je dr. Mija Oter 
Gorenčič z ekipo na 
sledi pomembnega 
odkritja?
Saša Zidanšek Obreza

Izredna profesorica dr. Mija Oter Gorenčič je znanstvena 
svetnica in predstojnica Umetnostnozgodovinskega 
inštituta Franceta Steleta ZRC SAZU. V letu 2021 je izšla 
njena knjiga Kartuzija Jurklošter, v kateri se ukvarja z 
zgodovino in umetnostno zgodovino samostana. Besedilo 
se zaključuje prav z vprašanjem, kje je grob Veronike 
Deseniške, velike ljubezni celjskega grofa Friderika II.

Imela sem jo priložnost spoznati v septembru 2025, 
ko je na Gradu Turn potekal simpozij, kjer so, kot je bilo v 
vabilu navedeno, z različnih področij in zornih kotov odstirali 
skrivnosti življenja, glasbe, umetnosti, medicine, znanosti, 
literature itd., vezanih na življenje Veronike Deseniške in 
grofov Celjskih. V Preddvoru je dr. Mija Oter Gorenčič imela 
predavanje »Kje je pokopana celjska grofica Veronika?«. 

V okviru prireditev ob prazniku Občine Tabor se je 
prijazno odzvala našemu povabilu in v sejni sobi občine 16. 
aprila izvedla predavanje »Veronika Deseniška, grofje Celjski 
in kartuzija Jurklošter«.

Posebej so nas pritegnili izvlečki njene nedavne raziskave, 
katere predmet je bilo prav iskanje kraja poslednjega počitka 
Veronike Deseniške.

Izvedeli smo, da je Anton Martin Slomšek že v 19. stoletju 
iskal grob nesrečne druge žene celjskega grofa Friderika 
II., ki jo je po umoru na gradu Ojstrica dal pokopati v 
Braslovčah, Kronika grofov Celjskih pa poroča, da je nekaj let 

kasneje njene posmrtne ostanke izkopal, odpeljal v kartuzijo 
Jurklošter in tam ponovno pokopal. Grob so v 30. letih 20. 
stoletja ponovno iskali, a brez uspeha. V obeh primerih so 
izkopavali samo v jurkloštrski cerkvi. 

Leta 2006 je Karel Gržan v več objavah obelodanil, 
da je Veronikin grob našel v nekdanji kapiteljski dvorani 
jurkloštrskega samostana.  Ob koncu leta 2005 so bili namreč 
v omenjenem prostoru odkriti nizki temelji zidovja, ki jih je 
interpretiral kot katafalk Veronikinega groba. Najnovejše 
raziskave arhitekturnega razvoja kartuzije pa so pokazale, da 
je domnevni katafalk v resnici bržkone le temelj južne stene 
gotske kapiteljske dvorane. 

Povedala je, da je namig, kje je Veronikin grob, dobila 
povsem naključno, saj je v arhivih naletela na pomemben 
dokument, na podlagi katerega bi lahko sklepali, da je 
pokopana v »neki« kapeli. Leta 1428 je namreč generalni 
kapitelj kartuzijanskega reda za kartuzijo Jurklošter izdal 
dovoljenje v zvezi z »neko« kapelo, v povezavi s katero so 
menihi »nekaj« prosili. In prav to bi se lahko nanašalo na 
pokop ženske, torej Veronike, v samostanu.

Dr. Mija Oter Gorenčič meni, da je Veronika pokopana v 
pokopališki kapeli, ki je bila zgrajena v atriju velikega križnega 
hodnika kartuzije Jurklošter. Med raziskavo je naletela tudi 
na arhivski vir, ki je bil v dosedanjih študijah spregledan. 23. 
avgusta 1434 je namreč celjski grof Friderik II. v Vatikanu 
zaprosil za odpustke za to kapelo. Iz tega dokumenta je 
razvidno, da je bila kapela posvečena Mariji, da je bila 
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ustanova grofov Celjskih in, kar je najpomembnejše, da si 
je Friderik II. to kapelo izbral kot kraj, kjer želi biti pokopan. 
Glede na to, da so grofje Celjski svojo rodbinsko grobnico 
imeli v minoritski cerkvi v Celju in glede na njegovo zgodbo z 
Veroniko v času njenega življenja in po njeni smrti, se lahko ta 
Friderikova želja razume prav v povezavi z Veroniko. Razlog, 
da je poleg tega še tako natančno določil kraj svojega pokopa 
in ni rekel le, da si želi biti pokopan v kartuziji Jurklošter, je 
moč razumeti tako, da je dal v tej kapeli pokopati že Veroniko 
in si je zato želel biti pokopan prav tam.

Nedavno je bilo pod njenim vodstvom izvedeno sondiranje 
v atriju velikega križnega hodnika kartuzije Jurklošter, med 
katerim so raziskovalci naleteli na ostanke zidov, kar potrjuje 
domneve o lokaciji in obsegu pokopališke kapele. Georadarski 
posnetek razkriva, da se pod nivojem zemlje skrivajo temelji 
njene arhitekture. Kapelo sta sestavljali kvadratna ladja in 
petosminsko zaključen prezbiterij z zunanjimi oporniki. 

Dr. Oter Gorenčič bomo med nas zopet povabili, ko bodo 
znani izsledki nadaljnjih raziskav terena, za katere menimo, 
da bodo prinesli odgovor na vprašanje, ki si ga mnogi že (pre)
dolgo zastavljamo: le kje je pokopana »naša« misteriozna 
celjska grofica?

Predavanje je bilo lepo obiskano in 
zastavljenih je bilo tudi mnogo vprašanj, 
odgovori pa so dali jasno vedeti, kaj 
je mit in kaj so resnična dejstva. 

Pridružili so se nam tudi člani Kulturnozgodovinskega 
društva Žovnek, ki že vrsto let prostovoljno in neutrudno 
naprej gradijo zgodbo Celjskih iz razvalin, ki so jih za sabo 
pustila dolga stoletja sprememb na tem območju.

Povzeto po besedah in zgodovinskih dejstvih, ki jih je na 
predavanju predstavila dr. Mija Oter Gorenčič.

Jože Plečnik 
»obiskal« Tabor
Saša Zidanšek Obreza

Ob občinskem prazniku je v občini potekalo mnogo 
zanimivih dogodkov in predavanj in eno izmed teh je bilo 
je 17. aprila z naslovom »Vpliv Jožeta Plečnika na slovensko 
identiteto«, ki ga je pripravila arhitektka Klavdija Sitar z 
Inštituta Kreativa. Predavanje je pritegnilo obiskovalce, ki 
jih zanimata slovenska kulturna dediščina in arhitektura 
enega največjih slovenskih ustvarjalcev.

Klavdija Sitar, ki zase pravi: »Živim s strastjo do arhitekture 
in občudujem njene zmožnosti, da izboljšuje življenje,« je 
prisotnim približala življenje in delo velikega slovenskega 
arhitekta in poudarila njegov izjemen vpliv na podobo 
Slovenije in slovenske narodne identitete.

Plečnik je s svojim edinstvenim arhitekturnim slogom 
združeval klasične elemente z modernim razmišljanjem ter 
ustvarjal prostore, ki niso bili le funkcionalni, ampak tudi 
simbolno bogati. Med njegovimi najpomembnejšimi deli 
so Tromostovje, Narodna in univerzitetna knjižnica, Žale ter 
številne cerkve in sakralni objekti doma in v tujini. Njegova 
dela odražajo njegovo izjemno natančnost, spoštovanje do 
prostora in človeka ter močan občutek za lepoto.
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Predavateljica je posebej poudarila, da Plečnik ni ustvarjal 
zgolj stavb, temveč je oblikoval kulturni in duhovni prostor 
slovenskega naroda. Njegova arhitektura še danes navdihuje 
arhitekte, umetnike in obiskovalce iz vsega sveta, saj je s 
svojimi deli trajno zaznamoval slovenski prostor in narodno 
zavest.

Po končanem predavanju so si udeleženci predavanja 
ogledali še Plečnikovo krstilnico v cerkvi sv. Jurija v Taboru, 
ki predstavlja dragocen del njegove sakralne dediščine. 
Krstilnica s svojo preprosto, a hkrati izjemno dovršeno obliko 
odraža njegov občutek za simboliko in svetost prostora. 
Uporaba naravnih materialov, premišljeni detajli in skladnost 
elementov ustvarjajo posebno duhovno atmosfero, ki 
obiskovalca nagovori s svojo umirjenostjo in lepoto.

Plečnikova zapuščina ostaja pomemben opomnik, ki 
govori, kako močno lahko arhitektura vpliva na kulturno 
identiteto, skupnost in doživljanje prostora. 
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Filatelija in 
domoznanstvo
Ana Lesar

Filatelija je področje zbirateljstva, ki se ukvarja z 
zbiranjem, preučevanjem in razvrščanjem poštnih znamk 
ter drugih poštnih gradiv, kot so poštni žigi, ovojnice in 
pisma. V sklopu praznovanja občinskega praznika smo v 
goste povabili Venija Feranta, predsednika Filatelističnega 
društva Žalec, da je z nami delil svoje bogato znanje.

Na začetku predavanja 
je Veni Ferant predstavil 
zgodovino Filatelističnega 
društva Žalec, ki sega skoraj 
60 let nazaj. Člani društva, 
Savinjčani, so vseskozi 
zelo aktivno razstavljali in 
tekmovali na filatelističnih 
dogodkih, tako doma kot v 
tujini. Naš gost je natresel 
marsikateri spomin o 
filatelističnih potovanjih 
v tujino, ki so se dostikrat 
začeli, ali pa končali, s 
kakšnim hudomušnim 
pripetljajem. Veni Ferant se 
je na filatelističnih razstavah 

izkazal tudi kot tekmovalec. Za eksponat Pivo je priboril prvo 
zlato medaljo za slovensko člansko filatelijo. Svoje Pivo je 
pozneje nadgradil in izboljšal, za kar je leta 2015 v Londonu 
na svetovni razstavi prav tako prejel zlato medaljo. Pozneje 
je zlato medaljo na svetovnih razstavah prejel še za eksponat 
razglednic kraja Mont Saint-Michel. 

Društvo vseskozi namenja veliko pozornosti vzgoji mladih 
filatelistov. Za največji mladinski dosežek štejejo uspehe 
domačinke Lare Plavčak iz Kaple, ki je bila daleč najuspešnejša 
mladinka med mladimi filatelisti. Kot maturantka je na 
svetovni razstavi leta 2006 v Washingtonu prejela veliko 
srebrno medaljo, kar do takrat ni uspelo še nobenemu 

mlademu slovenskemu filatelistu. Lara je bila leta 2008 na 
filatelistični razstavi dežel Alpe‒Jadran v Deutschlandbergu 
(Nemčija) prvič zlata. Leta 2009 je njen eksponat o Albrechtu 
Dürerju na svetovni razstavi na Kitajskem (Luoyang) prejel 
posrebreno medaljo. Vsekakor je bila Lara Plavčak med 
vodilnimi mladimi filatelisti tako v Sloveniji kot tudi preko 
meja, za kar je imel velike zasluge tudi njen oče Marjan 
Plavčak, ki je na OŠ Prebold dolga leta vodil šolski filatelistični 
krožek ob pomoči krovnega Filatelističnega društva Žalec.

Društvo vedno znova dokazuje, da je v Sloveniji bilo in še 
vedno je med najboljšimi. 

Veni Ferant pa je povezan tudi s Taborom. Ob raziskovanju 
zgodovine svoje družine je odkril, da njegova prababica 
Sofija Podbregar izvira iz Miklavža pri Taboru. 

Nadalje je predstavil zgodovino naše pošte. Na zemljevidu 
iz leta 1887 so poštne poslovalnice označene s poštnim 
rogom. V naši dolini so bile takrat že na Vranskem, v Preboldu, 
Šempetru in Žalcu. Časopis Slovenski narod je novembra 
1888 objavil oglas, da se »nov poštni urad in nabiralnica 
poštno-hranilničnega urada ustanovi pri Sv. Juriji ob Taboru 
pri Vranskem na tak način, da se bode pošta po dvakrat na 
dan nosila od velike državne ceste, kjer se pošta vozi. Služba 
poštnega odpravitelja je razpisana do 1. decembra 1888.«
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Dostopni viri navajajo različna datuma odprtja pošte 
v Taboru, pojavljata se datuma 1. marec ali 4. november, 
vsekakor pa leta 1889. Pošta naj bi bila pod okriljem Valentina 
Južne, prva poštna upraviteljica pa naj bi bila Pavla Jug, kar 
je v virih navedeno leta 1890. Poštni pečati so bili v tistih 
časih še nemški, kar pa se je spremenilo že leta 1895, ko 
smo dobili dvojezični pečat z navedbo St. Georgen a. Tabor 
in Sv. Jurij ob Taboru. Zaradi bolezni in smrti v družini Južna 
se je pošta za nekaj časa prestavila v Kaplo. Leta 1901 se 
je pošta nadgradila še z brzojavno postajo. Leta 1924 smo 
v Taboru otvorili telefonsko centralo z javno govorilnico za 
krajevni in medkrajevni promet. Predavatelj nam je pokazal 
tudi razglednice Tabora in dopisnice iz tistih časov, in sicer iz 
leta 1910, 1915, 1932, 1934. Med obema vojnama so postale 
popularne t. i. fotografske razglednice, na katerih so tudi 
Taborčani. 2. svetovna vojna je zopet zapovedala zgolj nemške 
poštne žige, leta 1946 pa je bil na pečatu zgolj slovenski. Leta 
1981 smo se v Taboru razveselili nove zunanje telefonske 

govorilnice, že leta 1982 pa je Taboru grozila ukinitev pošte. 
Leta 1989 smo krajani dobili 78 telefonskih priključkov, leto 
kasneje pa še 115. Takrat smo namenu predali nove poštne 
prostore v Domu krajanov, pred dobrimi dvajsetimi leti pa je 
pošta pričela delovati na današnji lokaciji. 

Pomemben dogodek za filatelijo se je v Taboru zgodil 
januarja lani, ko smo v Taboru pripravili prireditev ob izidu 
priložnostne poštne znamke Veronika Deseniška. Veni Ferant 
pravi, da je bila prireditev posebej slovesna, sploh ob vrhuncu 
prireditve, ko je v Dom krajanov sel na konju prinesel poštno 
znamko, posvečeno 600-letnici smrti pomembne ženske 
osebnosti naše zgodovine.

Predavanje nas je privedlo do spoznanja, da filatelija ni 
le zbirateljska strast, temveč dragocen del domoznanstva, ki 
skozi drobne poštne sledi ohranja spomin na ljudi, kraje in 
zgodovino našega okolja.

Temeljni postopki 
oživljanja in uporaba 
defibrilatorja
Katarina Lopan

V torek, 21. aprila 2026, je Društvo AED v sejni sobi 
Občine Tabor organiziralo brezplačno delavnico o temeljnih 
postopkih oživljanja in uporabi defibrilatorja.

Društvo AED je neprofitna in neodvisna organizacija, 
ustanovljena leta 2019 z namenom povečanja dostopnosti 
avtomatskih eksternih defibrilatorjev (AED) ter širjenja znanja 
o pravilnem ukrepanju ob nenadnem srčnem zastoju.

V Sloveniji je vse več javno dostopnih AED naprav. 
Nameščene so v mestnih središčih, gasilskih domovih, 
športnih objektih in drugih javnih ustanovah. Številne občine 
vodijo tudi sezname lokacij defibrilatorjev, ki so dostopni 
prek spleta ali mobilnih aplikacij.

V Občini Tabor imamo defibrilatorje nameščene na osmih 
javno dostopnih lokacijah: na pročelju občinske stavbe, 
pri treh gasilskih domovih, v Kapli, Lokah in Ojstriški vasi, 
ter na gospodarskih poslopjih oziroma stanovanjskih 
objektih na naslovih Miklavž 16 (hiša družine Pintar), Črni 
Vrh 14 (gospodarsko poslopje Petra Cestnika), Miklavž 47a 
(stanovanjska hiša Jožeta Cestnika) in Črni Vrh 25 (kozolec 
Branka Habjana).

Naprave so izjemno pomembne, njihovo pravilno uporabo 
pa je Društvo AED na delavnici tudi nazorno predstavilo. 
Udeleženci so lahko prisluhnili številnim koristnim nasvetom 
in praktičnim prikazom temeljnih postopkov oživljanja, 

osvežili znanje prve pomoči ter preizkusili uporabo 
defibrilatorja.

Preživetje posameznika ob srčnem zastoju je v veliki meri 
odvisno od pravočasnega prepoznavanja znakov, takojšnjega 
začetka oživljanja in hitre uporabe defibrilatorja, zato so 
tovrstna predavanja za občane izjemno koristna. Pomembno 
je, da ljudje poznajo najbližjo lokacijo AED naprave v svojem 
okolju, saj lahko prav hitra uporaba naprave reši življenje 
prijatelju, sodelavcu, sosedu ali naključnemu mimoidočemu.

Defibrilator je ena najpomembnejših naprav sodobne 
nujne medicine. Zaradi enostavne uporabe lahko z njim 
pomaga vsak, ne glede na medicinsko znanje. Hitro 
ukrepanje, klic na pomoč, pravilno izvajanje oživljanja in 
uporaba AED skupaj predstavljajo ključno verigo ravnanj za 
povečanje možnosti za preživetje pri srčnem zastoju.
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Cvetje za poletje
Mihaela Zupaničič 

Tudi letos nas je v okviru prireditev in praznovanja 
občinskega praznika s svojim predavanjem »Cvetje za 
poletje« razveselil Alen Kovačič, vodja Arboretuma Volčji 
Potok. Predavanje je potekalo v sejni sobi, kjer se je zbralo 
lepo število pretežno udeleženk. Alen nam je predstavil 
zanimivo paleto cvetja in zelenjave, nekaj več pa nam je 
povedal o vrtnicah in trajnicah. 

Predavanje se je razvilo v izmenjavo mnenj o vzgoji cvetja 
in vprašanj za Alena ter v prijetno druženje, ki ga nismo 
zaključili praznih rok, saj si je vsakdo lahko izbral kakšno 
rožico ali pa zelenjavo v lončku.

Alen, hvala za lep dogodek in uspešno 
delovanje na področju hortikulture 
in vizualnih umetnosti še naprej.

Tovariško srečanje 
ob dnevu upora 
proti okupatorju
Saša Zidanšek Obreza

V Taboru smo 25. aprila pod prireditvenim šotorom 
obeležili dan upora proti okupatorju s tradicionalnim 
tovariškim srečanjem, ki je tudi letos povezalo krajane, 
mlade ustvarjalce, učence, kulturnike in vse, ki ohranjajo 
spoštovanje do vrednot narodnoosvobodilnega boja. 
Dogodek je potekal v organizaciji Krajevne organizacije 
Združenja borcev za vrednote NOB Tabor, katere predsednik 
je Andrej Natek.
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Slovesnost se je začela s himno v izvedbi Mešanega 
pevskega zbora Tabor, zbrane pa je uvodoma nagovoril 
predsednik Združenja borcev za vrednote NOB Žalec Radivoj 
Kot. V ospredju letošnjega srečanja je bilo predvsem sporočilo 
o pomenu svobode, poguma in narodne povezanosti v času, 
ko mir in varnost ponovno nista več samoumevna.

Poseben 
pečat prireditvi 
so dali učenci 
Osnovne šole 
Tabor pod 
mentorstvom 
učiteljice 
Tjaše Mikek z 
nastopom »Da 
ne pozabimo«, 
ki so skozi 
pesem, besedo 
in misel 
opomnili na 
vrednote 
upora ter na 
spoštovanje 
preteklosti. 

Kulturni program so obogatili tudi mladi glasbeniki Taj 
Brečko in Jan Jamšek na diatoničnih harmonikah, Nik Brečko 
na kitari in trobenti, Matej Kristijan Obreza na kljunasti 
flavti in Martin Leon Obreza na klavirski harmoniki. Celoten 
dogodek je povezovala Neža Zagoričnik, besedilo pa je 
prispevala Maja Leskovšek.

Pomemben del 
prireditve je bil posvečen 
rojaku Konradu Žilniku – 
Slobodanu, narodnemu 
heroju Jugoslavije, 
katerega življenjska 
zgodba ostaja simbol 
poguma, požrtvovalnosti 
in boja za svobodo. 
Spomin nanj nas 
opominja, da svoboda 
nikoli ni bila samoumevna 
in da so zanjo številni 
plačali zelo visoko ceno.

Skozi celotno srečanje 
je odmevala misel, da 
je treba vrednote kot 
so mir, solidarnost in 
medsebojno spoštovanje neprestano prenašati na mlajše 
rodove. 

Svoboda, v kateri danes živimo, je dragocena dediščina 
preteklih generacij. Pogosto jo jemljemo kot nekaj 
samoumevnega, a šele zgodbe ljudi, ki so zanjo trpeli in 
umirali, nas opomnijo, kako neprecenljiva je. Svoboda ni le 
pravica, da govorimo svoj jezik in živimo v svoji državi – je tudi 

odgovornost, da znamo spoštovati drug drugega, ohranjati 
mir ter graditi družbo, v kateri ima vsak človek dostojanstvo 
in prostor pod soncem in kot je bilo slišati tudi na prireditvi: 
»Svoboda je kot sonce – ko sije, je vse lepše.« Naj ostane ta 
misel opomnik, da mir, dostojanstvo in svoboda niso danost, 
ampak dragocen privilegij, ki ga moramo znati ceniti in 
ohranjati za prihodnje rodove.
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Šentjurski sejem ‒ 
Dan brez avtomobila
Ana Lesar 

Ob letošnjem občinskem prazniku, ki vrhunec doseže z 
vsakoletnim Šentjurskim sejmom,  smo v Taboru posebno 
pozornost namenili tudi spodbujanju trajnostne mobilnosti. 

Šentjurski sejem, ki poteka že več kot 30 let, smo združili z 
dnevom brez avtomobila, ki je prireditev v okviru Evropskega 
tedna mobilnosti. Občina Tabor se je odločila, da bo ti 
dve prireditvi združila in tako povezala tudi tradicionalno 
praznovanje lokalne skupnosti s spodbujanjem trajnostne 
mobilnosti, ki skuša doseči spremembo potovalnih navad 
in posledično zmanjšanje prometnih obremenitev, izpustov 
toplogrednih plinov in negativnih vplivov na okolje. S 

tovrstnimi dogodki želimo občane spodbuditi k razmisleku 
o bolj trajnostnih načinih prevoza, večji uporabi javnega 
prevoza, kolesarjenja in hoje ter prispevati k prijetnejšemu in 
varnejšemu bivalnemu okolju za vse generacije.
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Kot vsako leto doslej je 
bila cesta Pondor-Tabor 
popolnoma zaprta od 
jutranjih ur pa vse do 17. ure 
popoldne v 400-metrskem 
pasu, in sicer od naselja 
Kresnica nasproti Doma 
krajanov Tabor, mimo šole, 
vrtca in občine, pa vse do 
križišča z lokalno cesto 
Tabor-Strnad. Nad zaporo 
skrbno bdijo redarji ‒ 
gasilci, fantje in dekleta z 
domačih gasilskih društev, 
ki skrbijo, da zaporo in 
navodila organizatorjev vsi 
upoštevajo. Naj se jim v 
imenu občine na tem mestu 
najlepše zahvalim, saj je 
vse potekalo brez zapletov. 
Prizorišče je bilo še vedno 
dostopno intervencijskim 
vozilom, v primeru, da bi to bilo potrebno zaradi varnosti 
ali zdravniške oskrbe občanov. Poskrbeli smo, da so bila 
označena nadomestna parkirna mesta, h katerim obiskovalce 
usmerjajo usmerjevalne table. Prizorišče dogajanja je bilo še 
vedno dostopno peš, s kolesom, skiroji, rolerji.

Pomembno vlogo pri dnevu brez avtomobila je imela 
tudi parada, s katero se je uradno začel Šentjurski sejem. Na 
paradi so si obiskovalci lahko ogledali stare potovalne načine, 
od kolesarjev do ježe konj. Na sejmišču si je bilo mogoče 
ogledati tudi električno vozilo Renault Zoe, s katerim naši in 
vranski prostovoljci zagotavljajo prevoze starejših občanov 
v okviru projekta Prostofer. Naj povabim vse, ki bi želeli 
pomagati sočloveku, da se pridružijo projektu Prostofer, 
in s prevozom rešijo iz zagate vse, ki nimajo prevoza do 
najnujnejših storitev, kot je obisk zdravnika, lekarne, trgovine, 
pošte ali drugih opravkov.

Šentjurski sejem smo kot dan brez avtomobila prijavili na 
javni razpis za sofinanciranje evropskega tedna mobilnosti, 
za kar smo prejeli sredstva Podnebnega sklada (https://
www.gov.si/zbirke/projekti-in-programi/Podnebni-sklad/) in 
sredstva MOPE. 

Spoznali smo, da je dan brez avtomobila odlična priložnost, 
da pokažemo, kako lahko izgleda ulica ali območje kraja brez 
avtomobila, pa čeprav samo za en dan.
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Sprejem 
novorojenčkov in 
bodočih prvošolčkov
Saša Zidanšek Obreza

Ob mednarodnem dnevu družine je v Občini Tabor 
znova potekal srčen sprejem novorojenčkov in bodočih 
prvošolčkov, s katerim občina vsako leto izrazi dobrodošlico 
najmlajšim občanom ter poudari pomen družine, znanja in 
skupnosti. 

13. maja je tako župan občine Marko Semprimožnik 
sprejel 25 novorojenih otrok in 31 otrok, ki bodo septembra 
prvič sedli v šolske klopi. Skupaj s starši so bili vabljeni 
novorojenčki, rojeni v obdobju od 15. aprila lani do 15. aprila  
letos, in sicer 7 deklic in 18 dečkov, ter otroci, ki bodo jeseni 
pogumno vkorakali v Podružnično osnovno šolo Tabor, od 
tega 17 deklic in 14 dečkov.

Dogodek je bil prežet s toplino, otroško razigranostjo in 
iskrenimi željami za prihodnost. Župan je v svojem nagovoru 
poudaril, da družina ostaja prvi in najpomembnejši prostor 
ljubezni, varnosti in vrednot, šola pa kraj novih znanj, 
prijateljstev in življenjskih priložnosti. Prav otroci so tisti, ki 
v skupnost prinašajo upanje, radovednost in veselje, zato je 

pomembno, da jim odrasli omogočimo spodbudno in varno 
okolje za rast.

Ob simboličnem obdarovanju so novorojenčki prejeli 
leseni abakus, didaktično igračo za spoznavanje barv, prvih 
računskih operacij in razvoj motoričnih spretnosti, bodoči 
prvošolci pa knjigo »Glas pod gradom« domače pisateljice 
Andreje Goropevšek, ki je izšla ravno v mesecu maju 
letošnjega leta. Zgodba na otrokom prijazen način približa 
grad Ojstrico in legendo o Veroniki Deseniški ter otroke 
spodbuja k branju, domišljiji in raziskovanju domačega 
okolja. Knjigi je bilo priloženo tudi posebno županovo 
posvetilo z lepimi željami za srečno, igrivo in uspešno šolsko 
pot.

Kulturni program so pripravili otroci in mentorice 
Podružnične osnovne šole Tabor ter Vrtca Tabor. Obiskovalci 
so uživali v plesni dramatizaciji po zgodbi »Melje, melje 
mlinček« avtorice Anje Štefan, dramatizaciji »Marsovčki 
hočejo na Zemljo«, plesni točki »Kinderpolka« ter ob 
recitacijah pesmi Neže Maurer. 

Dogodek se je zaključil v prijetnem druženju ob pogostitvi, 
ki jo je po naročilu občine pripravilo Društvo žena in deklet 
Občine Tabor. Sprejem je znova pokazal, da v Občini Tabor 
posebno pozornost namenjamo družinam in mladim 
generacijam, saj prav znanje, toplina doma in povezanost 
skupnosti ustvarjajo trdne temelje za prihodnost.
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Obrezovanje trte 
Nikolaje
Saša Zidanšek Obreza

V Občini Tabor že vrsto let raste prav posebna vinska trta, 
imenovana Nikolaja, ki predstavlja potomko znamenite trte 
z mariborskega Lenta, najstarejše trte na svetu, žametovke 
oziroma modre kavčine, ki je s svojo več kot 400-letno 
starostjo vpisana tudi v Guinnessovo knjigo rekordov. 

Trta Nikolaja je bila ob župnijski stavbi nasproti občine 
posajena leta 2010, cepič pa je takratnemu taborskemu 
županu priskrbel član Društva savinjskih vinogradnikov. 
Posebnost taborske trte je, da simbolno povezuje lokalno 
skupnost z bogato slovensko vinogradniško dediščino, ki jo 
po svetu predstavlja mariborska trta, katere potomke rastejo 
po številnih slovenskih krajih in tudi drugod po svetu. 

Tudi v Taboru trta lepo uspeva. V zadnjih letih je jeseni 
obrodila lepo število sladkih grozdov, ki so jih z veseljem 
obirali in pokušali otroci iz Vrtca Tabor. Za njeno vsakoletno 
nego in strokovno obrezovanje skrbi član Gospodarskega 
sveta Župnije Sv. Jurij ob Taboru Peter Cestnik. S svojim 
znanjem, predanostjo in skrbjo ohranja trto vitalno ter 
omogoča, da potomka najstarejše trte še naprej bogati 
podobo Tabora. 

Kvačkani izdelki, ki 
polepšajo vsakdan
Renata Mihevc

Mnogi poznate in srečujete kleno gospo Vido Strožič, 
nekateri pa se sprašujete, kdo je ta vitalna gospa, ki je 
vedno v gibanju, bodisi na sprehodu proti Taboru ali pa v 

vrtičku, ki obkroža njeno hišo v Ojstriški vasi ob glavni cesti 
proti Taboru.

Gospa Vida Strožič se je rodila na Paškem Kozjaku leta 
1941, v nemirnih časih 2. svetovne vojne. Ljudi tega obdobja 
opisuje delavnost, skromnost, vztrajnost in prijaznost, saj 
so odraščali v težjih življenjskih razmerah, ki so morda nam 
včasih nerazumljive.
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V sedemdesetih letih sta se z možem in dvema hčerkama 
preselila v Ojstriško vas, kmalu zatem se jima je rodil še sin. 
Mož je opravljal zidarska dela, kar nekaj let tudi v tujini. 
Gospa Vida je skrbela za dom in otroke. Njiva in vrt so bili 
vedno vzorno urejeni, kar se v okolici njenega doma še 
vedno opazi, saj je vse urejeno in v cvetju. Bila je zaposlena 
tudi v Tekstilni tovarni v Preboldu in v tistem obdobju znana 
po tem, da je izdelovala čudovite pletenine.

V poznejšem obdobju, ko so tudi že njeni vnuki odrasli, 
pa jo je pritegnilo kvačkanje. Malo za šalo in malo zares bi 
lahko rekli, da so jo rožice in vzorci iz narave  nagovorili, da 
jih upodablja tudi v svojih kvačkanih izdelkih.

Ko jo vprašam, od kod ji znanje 
prepletanja zank z iglo, mi pove, da se 
je kar sama naučila iz tujih, predvsem 
nemških revij. Iz njenih rok nastajajo 
čudoviti prti, prtički in okrasne 
kvačkanine, vedno iz najkvalitetnejše 
bombažne preje, v belih ali pa kakšnih 
drugih nežnih naravnih tonih barv.

Svoje izdelke še vedno rada pokaže na Šentjurskem 
sejmu, kjer so prava paša za oči. Še vedno najde nove izzive 
in bogati svoje znanje, le potarna, da ji malo ponagajajo oči.

Del njenih izdelkov lahko v teh pomladno-poletnih 
mesecih opazite tudi v našem TIC-u.

Gospa Vida, želimo vam še 
veliko zdravja in vitalnosti.
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PREJELI SMO

Odprtje Mandlčeve 
hiše v Taboru
Bina Plaznik

V Taboru smo 24. aprila slavnostno odprli 
medgeneracijski center, poimenovan »Mandlčeva hiša«, po 
nekdanjih lastnikih objekta. Partnerji pri izvedbi projekta 
so bili Občina Tabor, podjetje Občuti sebe, Osnovna šola 
Vransko - Tabor ter Društvo upokojencev Tabor. V centru 
se bodo izvajale aktivnosti, namenjene izboljšanju pogojev 
za druženje, učenje in medsebojno sodelovanje različnih 
generacij.

Projekt je zajemal ureditev notranjih prostorov ter 
namestitev zunanje dvižne ploščadi, s čimer so zagotovili 
večjo dostopnost objekta vsem uporabnikom. Izvedli so 
tudi strokovni nadzor nad potekom del. Skupna vrednost 
projekta znaša približno 205.000 evrov, pri čemer so 33.000 
evrov zagotovili iz sredstev LAS.

Saša Zidanšek Obreza je ob tem poudarila, da je cilj 
projekta spodbujanje socialne vključenosti ter krepitev 
sodelovanja med različnimi generacijami v lokalnem okolju:

»Poseben poudarek namenjamo vključevanju manj 
privilegiranih skupin, njihovemu opolnomočenju ter 
motivaciji za aktivno sodelovanje v družbi in na trgu dela. 
Projekt prispeva tudi k medgeneracijskemu prenosu znanja, 
povezovanju prebivalcev, razvoju prostovoljstva ter krepitvi 
občutka skupnosti ne glede 
na spol ali starost.«

Z ureditvijo dostopnih 
prostorov so zagotovili 
varen in prijazen dostop 
tudi za gibalno ovirane 
osebe, kar dolgoročno 
izboljšuje enake možnosti 
za vključevanje v družbene 
aktivnosti. Projekt hkrati 
ustvarja spodbudno okolje 
za mlajše generacije ter 
jim olajšuje prve korake k 
večji družbeni in delovni 
aktivnosti.

Poleg infrastrukturnih 
izboljšav v centru 
organizirajo tudi programe 
z različnimi vsebinami, med 
drugim delavnice ročnih 
del, izdelovanja nakita ter 

bralne urice. Aktivnosti prispevajo k večji socialni vključenosti, 
krepitvi ustvarjalnosti in spodbujanju medgeneracijskega 
povezovanja v lokalni skupnosti.

Župan Občine Tabor Marko Semprimožnik je v 
slavnostnem nagovoru ob odprtju med drugim povedal: 
»Leta 2020 se je ta hiša pojavila na trgu. Zanimiva nam je 
bila predvsem zaradi lokacije v samem središču kraja. Sprva 
so obstajale ideje o ureditvi neprofitnih stanovanj. Hišo nam je 
uspelo odkupiti, skupaj z nekaj zemljišča, nato pa smo skupaj 
z župnijo sklenili ″gentlemanski″ dogovor in uredili trg, na 
katerem se danes nahajamo. Najprej smo prenovili streho, 
sledila je še menjava stavbnega pohištva. Nato smo začeli 
razmišljati, da bi tukaj uredili medgeneracijski center. Vmes 
so nam načrte prekrižale poplave, zato smo se projekta v letu 
2025 lotili z vso resnostjo. Letošnjo zimo smo hišo dokončali še 
s fasado, danes pa jo predajamo njenemu namenu. To je hiša 
vseh občank in občanov.«

Kulturni program je pripravila Osnovna šola Vransko - 
Tabor pod vodstvom učiteljice Manje Majcen. Pred prerezom 
traku je hišo blagoslovil župnik Alojz Pirnat. Sledili so ogled 
prostorov, pogostitev ter koncert Glasbene šole Risto Savin 
Žalec na Jurijevem trgu. Prvi del koncerta so pripravile citrarke 
in pevke s projektom »Slovenska pesem«, v okviru katerega 
so predstavile slovenske ljudske pesmi in običaje. Mentorici 
projekta sta bili profesorica citer Irena Tepej in profesorica 
petja Aleksandra Križan. V drugem delu programa je 
nastopil narodnozabavni ansambel Glasbene šole Risto 
Savin pod mentorskim vodstvom profesorja Jana Grčarja. 
Obiskovalcem so zaigrali znane skladbe narodnozabavnih 
ansamblov, predvsem skladbe Slavka Avsenika. 
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Zahvala ob prejemu 
občinskega priznanja
Milka Ribič, Mira Pepel, Jolanda Železnik in Vida 
Slakan

Spoštovani g. župan, občinski svetniki in svetnica, 
spoštovani gostje in vsi tukaj zbrani, prijazno pozdravljeni 
v imenu nas, štirih letošnjih dobitnic občinskih priznanj. 
Mislim, da takšne situacije, da bi bile prejemnice samo 
ženske, vse od leta 2001, ko so bila podeljena prva občinska 
priznanja, še ni bilo. Le kaj to pomeni? Pa šalo na stran.

Milka, Mira, Jolanda in Vida se najprej lepo in iskreno 
zahvaljujemo za podeljena priznanja. Prva zahvala gre vsem 
predlagateljem, ki ste opazili rezultate našega truda in 
dela in ocenili, da je to primerno javnega priznanja. Druga 
zahvala gre izvoljenim predstavnikom naše občine, ki so 
temu prisluhnili in to podprli. In tretja zahvala gre vsem, ki 
ste prisotni tu, v dvorani, in ste nas počastili z aplavzi. Hvala, 
iskrena hvala.

Dobiti priznanje župana ali občine je lep dogodek, ki daje 
človeku veselje in voljo za še bolj pogumno in vztrajno delo.

Posebej sem vesela, da so to priznanja naše občine, Občine 
Tabor. V letih 1994 do 1998, ko smo se za samostojno občino 
prizadevali, še bolje, borili, ta niti slučajno ni bila sama po 
sebi umevna. 

17. julija 1998, malo po 16. uri, je bilo glasovanje v 
slovenskem parlamentu. Rezultat glasovanja glede naše 
občine je bil zelo negotov. Takoj po glasovanju sem prejela 
sporočilo strokovne sodelavke za lokalno samoupravo v 
poslanski skupini Slovenskih krščanskih demokratov (SKD): 
»Uspelo je. Imate svojo občino«.

Danes Občina Tabor pogumno živi in lepo napreduje. 
Morda ni vse tako, kot bi si želeli. Pa vendar, bodimo 
ponosni na svojo občino, njeno samostojnost in zanjo tudi 
kaj naredimo.

Bog, blagoslovi prihodnost naše občine, Občine Tabor, ter 
vse njene občanke in občane, vse Šentjurčane in Šentjurčanke.

Nova poziva za 
sofinanciranje 
projektov LAS SSD
LAS Spodnje Savinjske doline 
(03) 713 68 66, 040 294 102

Razvojna agencija Savinja z veseljem obvešča, da 
sta od 15. 5. 2026 do 30. 9. 2026 odprta Javna poziva za 
sofinanciranje projektov (sklad EKSRP in ESRR).

 
•	 povezava na 2. javni poziv LAS SSD za sredstva Evropskega 

kmetijskega sklada za razvoj podeželja: https://las-ssd.si/
razpisi/razpis-eksrp-2026/

•	 povezava na 2. javni poziv LAS SSD za sredstva Evropskega 
sklada za regionalni razvoj: https://las-ssd.si/razpisi/
razpis-esrr-2026/
 
V prihodnjih tednih organizirajo predstavitev javnih 

pozivov ter delavnico priprave projektne vloge:
 

•	 20. 5. 2026, 10:00 (Grad Komenda, Grajski trg 1, Polzela)
•	 20. 5. 2026, 13:00 (sejna soba Občine Braslovče, Braslovče 

22, Braslovče)
•	 27. 5. 2026, 10:00 (sejna soba Občine Tabor, Tabor 21, 

Tabor)
•	 27. 5. 2026, 15:00 (sejna soba Občine Prebold, Hmeljarska 

c. 3, Prebold)
•	 3. 6. 2026, 10:00 (sejna soba Občine Žalec, Ulica Savinjske 

čete 5, Žalec)
•	 3. 6. 2026, 15:00 (sejna soba Občine Vransko, Vransko 

130c, Vransko)
 
Vabljeni na katero izmed predstavitev razpisa. Zaradi lažje 

organizacije vas prosimo, da se prijavite preko spletnega 
obrazca (https://forms.gle/euxfB42t2oPVNwEs9) ali telefona.

 
Gre namreč za zadnja sredstva, ki so na voljo v tej finančni 

perspektivi, v prihodnje pa je sofinanciranje projektov LAS še 
pod velikim vprašajem.

 
Zato prijavite svojo projektno idejo in pomagajte 

soustvarjati rešitve, ki bodo izboljšale kakovost življenja v 
Spodnji Savinjski dolini.
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Pogovor o življenju 
in smrti z dušo 
Hospica
Andreja Goropevšek

V mesecu maju je v sejni sobi Občine Tabor potekal 
Hospickafe v sodelovanju s Slovenskim društvom Hospic, 
ki deluje na številnih področjih, kot so spremljanje, 
izobraževanje, tabori za žalujoče, med drugim pa tudi na 
področju detabuizacije smrti.

V pogovornem večeru, ki je potekal 5. maja ob 18. uri in 
ga je usmerjala Andreja Goropevšek, sta gosta spregovorila 
o minljivosti, žalovanju in medsebojni podpori.

 S tovrstnimi pogovornimi večeri si društvo prizadeva ljudi 
spodbuditi k odprtemu pogovoru o temah, ki se jih pogosto 
bojimo odpreti, saj nas vabijo v stik z lastno ranljivostjo in 
bolečino. Vsakdo se v svojem življenju v takšni ali drugačni 
obliki sooča z izgubo bližnje osebe in vsakdo žaluje na svoj 
način. Kljub temu pa ostaja veliko neizpovedanih zgodb, saj 

sta žalovanje in izguba pogosto še vedno tabu tema. Zato 
detabuizacija. 

Zato Hospickafe. To je prostor, kjer se lahko ustavimo, 
zadihamo in odkrito spregovorimo. Kjer se posameznike 
povabi v odprto diskusijo o soočanju z lastno minljivostjo. Vsi 
smo namreč minljivi in največja lepota bivanja je po mojem 
mnenju biti ob človeku tudi takrat, ko je težko.

Gosta večera sta bila Tomislav Brumec in Nada Tržan 
Herman. Tomislav Brumec, babalawo, nam je odpiral pogled 
na življenje in smrt skozi oči duhovnega učitelja ter nas vabil 
k širšemu razmišljanju o tematiki, ki se sicer zdi »dokončna«. 
Nada Tržan Herman pa nam je skozi konkretne izkušnje 
prostovoljstva približala, kaj pomeni biti prostovoljec 
Slovenskega društva Hospic, ob spremljanju nekoga, ki 
umira.

Če bi morali dogodek povzeti zelo na kratko, bi lahko 
rekli, da je bilo ključno sporočilo:

»Biti prisoten v stanju nesodbe in sprejemanja.« To je 
sporočilo, ki se ne dotika le trenutkov izgube, temveč 
verjetno sega tudi na številna druga področja našega 
vsakdana. Kolikokrat znamo biti zares prisotni? Kolikokrat 
zdržimo ob drugem človeku brez potrebe, da bi popravljali, 
svetovali ali razlagali?

Sama sem se kot prostovoljka Slovenskega društva Hospic 
naučila, da velikokrat potrebujemo predvsem prisotnost. Da 
nekdo stoji z nami in je ob nas – brezpogojno. In morda je 
prav to tisto, kar je hkrati najpreprostejše in najtežje.

Hvaležna sem Občini Tabor, da ponuja prostor za tovrstne 
pogovorne večere. Še posebej pa se zahvaljujem gostoma 
Tomislavu Brumcu in Nadi Tržan Herman, ki sta se odzvala 
povabilu in nama ponudila vpogled v zakulisje svojih 
najglobljih doživljanj. Zahvala pa gre tudi vsem, ki ste se 
dogodka udeležili. 

Dan gasilcev 
Gasilske zveze Žalec
Karolina Kos, predstavnica GZ Žalec za odnose z 
javnostmi

V Prekopi je 2. maja 2026 potekala slovesnost ob 
Dnevu gasilcev Gasilske zveze Žalec, ki je bila letos še 
posebej slovesna, saj so jo združili z visokimi jubileji treh 

prostovoljnih gasilskih društev: 140-letnico PGD Vransko, 
120-letnico PGD Prekopa‒Čeplje‒Stopnik in 40-letnico 
PGD Tešova. Pomembne obletnice pričajo o dolgi tradiciji, 
predanosti in razvoju prostovoljnega gasilstva na tem 
območju. Dogodka se je udeležilo preko 350 gasilk, 
gasilcev in gasilske mladine, predstavniki občin ter državni 
in regijski gostje.

Slovesnost se je začela s prihodom gostov in praporščakov 
vseh 32 društev zveze ob spremljavi Pihalnega orkestra 
Cecilija, ki je s koračnicami in izvedbo gasilske himne 
poskrbel za svečan protokol.

Zbrane je najprej nagovoril predsednik Gasilske zveze 
Žalec Milan Pustoslemšek, sledila je županja Občine Vransko 
Nataša Juhart, slavnostni govor pa je imel predsednik 
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Gasilske zveze Slovenije Janko Cerkvenik. V nadaljevanju je 
sledila podelitev visokih odlikovanj Gasilske zveze Slovenije 
za posebne zasluge, ki so jih prejeli trije dolgoletni člani: 
Štefan Ozvaldič, Verica Štefančič (oba PGD Velika Pirešica), 
Primož Vasle (PGD Žalec). Vsi nagrajenci so bili izpostavljeni 
kot izjemno predani in dolgoletni stebri prostovoljnega 
gasilstva.

Ob zaključku je 
v imenu gostiteljev 
spregovoril predsednik 
PGD Prekopa‒Čeplje‒
Stopnik Robert Novak, 
ki se je zahvalil vsem 
sodelujočim ter povabil 
na nadaljnje druženje.

Predsednik Gasilske 
zveze Slovenije Janko 
Cerkvenik je v izjavi 
za medije ob robu 
dogodka poudaril, da 
takšna praznovanja 
niso namenjena le 

obeleževanju tradicije, temveč imajo širši pomen: izpostavil 
je potrebo po krepitvi medsebojnih odnosov, sodelovanja in 
zaupanja med ljudmi. Po njegovih besedah bo prav človek 
ostal ključni dejavnik uspešnega delovanja gasilstva tudi 
v prihodnje, ob tem pa je opozoril, da lahko pomanjkanje 
druženja in povezanosti negativno vpliva tudi na učinkovitost 
intervencij.

Prireditev se je zaključila z odhodom praporščakov in 
sproščenim druženjem.

Pozdravljeni z gasilskim pozdravom »Na pomoč!«.

Prijeten in topel 
obisk Ambasadorjev 
nasmeha
Animatorka Nuša Maloprav

V aprilu sta nas namesto Urške in kužka Happyja obiskala 
Veronika in kužka Aka.

Stanovalcem sta se najprej predstavila ter povedala, od 
kod prihajata in kaj vse počneta. Nato so se predstavili še 
stanovalci, zatem pa smo hitro začeli z različnimi vajami in 
igrami.

Med drugim smo reševali pregovore. Vsak je na listu prejel 
polovico pregovora in moral je ugotoviti, kako se pravilno 
konča, na primer: »Tudi slepa kura …«. Izkazalo se je, da nam 
je šlo zelo dobro.

Nato smo nagradili tudi Ako z njeno igračo, v katero smo 
skrili priboljške, Aka pa jih je z veseljem iskala. Sledila je še 
igra za nas: vsak je dobil eno črko in je moral povedati, kaj 
Aka ima oziroma kaj dela na to črko. Na koncu smo Ako še 
pobožali, ji dali kak priboljšek, čas pa je zelo hitro minil …

Komaj čakamo, da vidimo, kaj nam bodo Ambasadorji 
nasmeha pripravili naslednjič.
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Ko travniki cvetijo, 
čebele živijo
Vlado Auguštin, Javna svetovalna služba v 
čebelarstvu

Čebele sodijo med najpomembnejše organizme na 
našem planetu, saj njihova vloga daleč presega proizvodnjo 
medu in drugih čebeljih pridelkov. Ključna naloga čebel je 
opraševanje, proces, brez katerega številne rastline ne bi 
mogle tvoriti plodov in semen. S tem neposredno vplivajo 
na pridelavo hrane, stabilnost ekosistemov in ohranjanje 
biotske raznovrstnosti. Ocenjuje se, da čebele sodelujejo 
pri opraševanju kar 80 do 90 odstotkov žužkocvetnih 
rastlin, kar pomeni, da je velik del svetovne pridelave hrane 
neposredno ali posredno odvisen od njihovega delovanja. 
Sadje, zelenjava, oljnice in številne krmne rastline so v 
veliki meri odvisne prav od opraševalcev, med katerimi 
imajo čebele vodilno vlogo.

Pomen čebel za kmetijstvo je izjemen. Njihovo 
opraševanje ne vpliva zgolj na količino pridelka, temveč tudi 
na njegovo kakovost, obliko in hranilno vrednost. V številnih 
primerih je pridelek brez opraševanja bistveno manjši ali celo 
popolnoma izostane. Zato čebele predstavljajo neprecenljivo 
naravno storitev, ki jo pogosto jemljemo za samoumevno. 

V nekaterih delih sveta so zaradi pomanjkanja opraševalcev 
že prisiljeni izvajati ročno opraševanje, kar jasno kaže, kako 
nenadomestljive so čebele v sodobni pridelavi hrane.

Kljub svojemu izjemnemu pomenu pa so čebele v zadnjih 
desetletjih vse bolj ogrožene. Raziskave iz Evrope in sveta 
kažejo na zaskrbljujoč upad populacij opraševalcev. Tudi v 
Sloveniji smo bili priča velikim izgubam čebeljih družin, ki 
so v posameznih obdobjih presegle 30 odstotkov. Razlogi 
za to so kompleksni in med seboj povezani, vključujejo pa 
predvsem intenzivno kmetijstvo, uporabo fitofarmacevtskih 
sredstev, podnebne spremembe ter izgubo primernih 
habitatov. Med slednjimi imajo posebno vlogo travniki, ki so 
za čebele ključni vir hrane.

Travniki predstavljajo enega najpomembnejših življenjskih 
prostorov za čebele in druge opraševalce. V Sloveniji trajni 
travniki in pašniki obsegajo skoraj 60 odstotkov vseh 
kmetijskih zemljišč v uporabi, kar pomeni, da imajo izjemen 
potencial za zagotavljanje nektarja in cvetnega prahu. Vendar 
pa ta potencial pogosto ni izkoriščen, saj sodobne kmetijske 
prakse dajejo prednost količini pridelka pred ekološko 
funkcijo travnikov. Posledica tega je zmanjšanje raznolikosti 
rastlin in s tem tudi razpoložljivosti hrane za opraševalce.

Način upravljanja travnikov, zlasti košnja, ima pri tem 
ključno vlogo. Prezgodnja ali prepogosta košnja lahko 
bistveno zmanjša količino cvetočih rastlin, kar pomeni, da 
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čebele izgubijo pomemben vir hrane. Po drugi strani pa 
lahko pravilno načrtovana in izvedena košnja pomembno 
prispeva k ohranjanju biotske raznovrstnosti in izboljšanju 
pogojev za opraševalce. Prav zato je razumevanje vpliva 
košnje na čebele ključnega pomena za trajnostno upravljanje 
kmetijskih površin.

Košnja, ki se izvede pred cvetenjem rastlin, prepreči 
nastanek nektarja in cvetnega prahu, kar neposredno vpliva 
na prehrano čebel. To je še posebej problematično spomladi, 
ko se čebelje družine razvijajo in potrebujejo velike količine 
hrane. Prepogosta košnja ima podoben učinek, saj rastlinam 
ne omogoča, da bi sploh dosegle fazo cvetenja. Travniki, ki 
se kosijo trikrat ali večkrat letno, so za čebele skoraj brez 
vrednosti, saj na njih prevladujejo hitro rastoče trave z 
nizko medonosno vrednostjo. Poleg tega ima košnja tudi 
neposreden vpliv na opraševalce, saj lahko mehansko uniči 
žuželke, ki se nahajajo na rastlinah.

Kljub temu košnja ni nujno škodljiva, če 
je izvedena pravilno. Pravzaprav je lahko 
pomembno orodje za ohranjanje travniških 
habitatov. Omogoča obnovo rastlin, preprečuje 
zaraščanje in spodbuja pestrost rastlinskih vrst. 
Ključno je, da se košnja prilagodi naravnim 
ciklom rastlin in potrebam opraševalcev. 
Priporočljivo je, da se travnike kosi po cvetenju 
glavnih medonosnih rastlin, saj tako omogočimo 
čebelam, da izkoristijo njihov potencial. Zelo 
učinkovita praksa je tudi mozaična košnja, pri 
kateri se travnik ne pokosi v celoti naenkrat, 
temveč postopoma. Na ta način vedno ostane 
del površine, ki zagotavlja hrano opraševalcem.

Pomembna je tudi tehnika košnje. Košnja 
od sredine proti robu omogoča žuželkam in 
drugim živalim, da se umaknejo na varno. Prav 
tako je priporočljivo, da višina košnje ni prenizka, saj s tem 
ohranjamo del rastlin in omogočamo hitrejšo regeneracijo. 
Tudi čas košnje ima pomembno vlogo – zgodaj zjutraj ali 
pozno zvečer je aktivnost opraševalcev manjša, zato je takrat 
košnja manj škodljiva.

Poleg košnje pa na čebele močno vpliva tudi uporaba 
fitofarmacevtskih sredstev. V sodobnem kmetijstvu se njihovi 
uporabi pogosto ni mogoče izogniti, vendar nepravilna 
uporaba predstavlja resno tveganje za opraševalce. Ko 
čebele obiskujejo cvetove, lahko pridejo v stik s pesticidi, ki 
lahko vstopijo v njihov organizem preko hrane, stika ali dihal. 
Posledice so lahko smrt posameznih čebel ali celo propad 
celotne čebelje družine. Posebej nevarni so insekticidi, ki 
delujejo na živčni sistem žuželk.

Izjemno pomembno je, da kmetje uporabljajo 
fitofarmacevtska sredstva odgovorno in v skladu z načeli 
dobre kmetijske prakse. To vključuje uporabo sredstev 
le takrat, ko je to nujno potrebno, izbiro manj škodljivih 
pripravkov ter izvajanje tretiranj v času, ko čebele niso aktivne. 
Pomembno je tudi obveščanje čebelarjev o načrtovanih 

tretiranjih, saj lahko ti pravočasno ukrepajo in zaščitijo svoje 
čebelje družine.

Kmetje in čebelarji so med seboj tesno povezani in 
soodvisni. Kmetijska pridelava je v veliki meri odvisna od 
opraševanja, ki ga zagotavljajo čebele, medtem ko čebele 
potrebujejo raznolike in zdrave habitate za svojo prehrano. 
Dobro sodelovanje med obema skupinama je zato ključno 
za trajnostni razvoj. Kmetje lahko z ustreznim upravljanjem 
zemljišč pomembno prispevajo k ohranjanju opraševalcev, 
čebelarji pa s skrbjo za zdrave čebelje družine zagotavljajo 
učinkovito opraševanje.

Ohranjanje čebel ni pomembno le z vidika kmetijstva, 
temveč tudi z vidika varovanja okolja. Opraševalci imajo 
ključno vlogo pri ohranjanju biotske raznovrstnosti in 
stabilnosti ekosistemov. Travniki, ki so pravilno upravljani, 
predstavljajo pomembne življenjske prostore za številne 

vrste in prispevajo k ohranjanju naravnega ravnovesja. 
Njihova vrednost presega zgolj proizvodnjo krme, saj so 
pomemben del krajine in ekološkega sistema.

Čeprav se uporabi fitofarmacevtskih sredstev v sodobnem 
kmetijstvu trenutno še ni mogoče popolnoma izogniti, 
pa lahko z odgovornim ravnanjem bistveno zmanjšamo 
njihov vpliv na čebele. Enako velja za košnjo, ki jo lahko z 
ustreznim pristopom prilagodimo potrebam opraševalcev. 
Pravilna košnja tako ni le tehnični ukrep, temveč pomemben 
prispevek k ohranjanju narave.

Prihodnost kmetijstva je v trajnostnih praksah, ki 
upoštevajo naravne procese in ohranjajo ravnovesje v 
okolju. Čebele nam s svojim delom vsak dan omogočajo 
bogato in raznoliko prehrano, zato je naša odgovornost, 
da jim zagotovimo ustrezne pogoje za življenje. S pravilno 
košnjo travnikov, premišljeno uporabo sredstev za varstvo 
rastlin ter dobrim sodelovanjem med kmeti in čebelarji lahko 
pomembno prispevamo k ohranjanju opraševalcev in s tem k 
trajnostni prihodnosti.
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Aprilska pravljična 
urica v Občinski 
knjižnici Tabor
Nataša Koren

V torek, 22. aprila 2026, smo v Občinski knjižnici Tabor 
skupaj iskali pomlad. Spraševali smo se, kdaj pride, kako jo 
prepoznamo in kaj nam prinese. 

Nekatere odgovore smo našli v pravljici o zajčku, ki se 
je podal na pot, da bi jo našel. Druge pa smo odkrili skozi 
pogovor. Otroci so povedali, da pomlad prinaša toplo sonce, 
raznobarvne cvetlice, zelena drevesa in daljše dni. Vse to nas 
vabi v naravo, ki v svoj objem privablja tudi pridne čebele, 
pisane metulje in številne druge živali, ki raziskujejo njene 
darove.

Ker so otrokom med vsemi živalmi najbolj všeč prav 
metulji, smo tokrat ustvarjali pisane metulje. Otroci so jih 
izdelali z veliko domišljije in spretnosti. Zdaj pa morajo zanje 
tudi skrbeti, da jim ne odletijo.

Knjižne novosti za vse generacije
Maj 2026

Zgodbe za mlade raziskovalce:

Knjige za radovedne najstnike: 

Knjižni biseri za odrasle:

Prevedel in uredil Babnik, M.: Oliver in prijatelji
Kloetess Guichon-Laurier, T.: Stari Egipt 
Dempsey, S.: Polde in Špljoska. Zamrznjena v času 
Muncaster, H.: Izadora Lun na počitnicah 
Rundell, K.: Neverjetna bitja. Zastrupljeni kralj

Perme Jurjavčič, D.: Živalska abeceda : s plakatom 
Bosch, J.: Suzi na taborjenju 
Bright, R.: Želvica, ki je spremenila svet 
Tortolini, L.: Ker te imam rada
Vrčkovnik, I.: Medo Uri te vabi na glasbeni potep

Hannah, K.: Zimski vrt
Shafak, E.: Bolšja palača
Johnson, J.: Pirati srca 
Clayton, A.: Seksi sosed 
Bannalec, J. L.: Bretonske skušnjave : komisar Dupin razreši 14. primer

Vabljeni v Občinsko knjižnico Tabor :
  vsak torek od 12. do 18. ure in
vsako soboto od 8. do 12. ure.
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Otroci Vrtca Tabor 
na obisku v Občinski 
knjižnici Tabor
Nataša Koren

Občinska knjižnica Tabor je v sredo, 6., in v petek, 8. 
maja 2026, odprla svoja vrata za otroke iz Vrtca Tabor. Kar 
118 otrok je skupaj z vzgojiteljicami obiskalo knjižnico in 
raziskovalo, kaj vse se skriva na njenih policah.

Otroci so odkrili, da v knjižnici ne najdemo le knjig, temveč 
tudi časopise, revije, DVD-je, glasbene zgoščenke, zvočne 
knjige, zemljevide, pravljice, pesmice, uganke in še mnogo 
drugega zanimivega gradiva. Knjižnica pa ni zgolj prostor za 
izposojo, temveč tudi prostor srečevanja in druženja.

Z otroki smo se pogovarjali o pravilnem obnašanju v 
knjižnici in o tem, kako skrbno ravnamo s knjigami. Skupaj 
smo si ogledali nekaj zanimivih in raznolikih knjižnih 

zakladov. Posebej jih je navdušila interaktivna knjiga, ki smo 
jo skupaj prebrali.

Obiski vrtčevskih skupin so za vse nas lepo in posebno 
doživetje, saj otroci s svojo radovednostjo in vedoželjnostjo 
knjižnico napolnijo z energijo in dobro voljo. Upamo, da smo 
v njih prebudili ljubezen do knjig in branja ter jih spodbudili, 
da se bodo še vrnili.

Po receptu  
moje stare mame
Martina Zupančič

»Oj, ta mlečna kaša, to jaz rada jem,« je meni zelo ljuba 
pesmica in tudi jed, še posebej za večerjo. Po proseni kaši 
se vedno tudi dobro spi. Ker je mnogim, ki jo jedo pri nas, 
ta jed zelo všeč, recept delim veselo naokoli. Odkar imamo 
jagode haskap ali sibirske borovnice, sem osnovni recept 
z jabolki ali slivami seveda zamenjala s haskapom, kar je 
vsem, posebno mlajši generaciji, sploh super.

Priprava je zelo enostavna. 

Za 4 dobre porcije zakuhate v 1,5 litra vrelega mleka 
150 g prosene kaše. Vre naj 20 minut. Ko se ohladi in 
popije vse mleko, se polovico kaše naloži v namaščen 
okrogel ali oglat pekač. Nato se naloži plast naribanih 
ali tanko narezanih jabolk, najhitreje pa je seveda plast 
jagod haskap. Posujete lahko z eno vrečko vaniljevega 
sladkorja ali pa nič, glede na to, kako sladko jed želite. Po 
sadju lahko dodate po želji tudi mlete klinčke. Sledi druga 
plast kuhane kaše. Povrhu mase naredimo še namaz kisle 
smetane, ki jo posujete s cimetom. Jed pečete približno 
tričetrt ure v pečici na 180 °C. Pečeno kašo lahko jeste 
toplo, tekne pa tudi hladna. Lahko jo tudi pogrejete 
drugo jutro za zajtrk.
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Uporabite lahko sveže ali pa zamrznjene jagode haskap. 
Želim vam dober tek in ne pozabite, da bodo letošnje jagode 
haskap na kmetiji Antona Zupančiča v Kapli na voljo od 

konca maja približno 15‒20 dni, odvisno od vremena, lahko 
jih tudi naročite na tel. št. 031 325 015.

Pa dober tek!

Najboljše  
v Sloveniji
Športno društvo Partizan Tabor

ŽNK Celje je v sezoni 2025/2026 spisal eno največjih 
zgodb slovenskega ženskega futsala. Celjanke so osvojile 
prav vse najpomembnejše lovorike – postale so državne 
prvakinje, osvojile pokal Slovenije, prejele priznanje za 
fair play ekipo sezone, njihove igralke pa so pobrale tudi 
najvidnejša individualna priznanja. 

Vrhunec sezone je prišel konec aprila, 
ko je Celje v finalni seriji državnega 
prvenstva s 3 : 0 v zmagah premagalo 
Beauty Healing Trzin. Na odločilni tretji 
tekmi v dvorani Kajuh so slavile s 4 : 1 
in tako osvojile že osmi naslov državnih 
prvakinj. Posebej impresiven je podatek, 
da so sezono zaključile brez poraza, 
kar le potrjuje popolno prevlado ekipe 
trenerja Draga Adamiča. 

Uspeh v prvenstvu je spremljal 
tudi pokalni uspeh. V finalu ženskega 
futsal pokala so Celjanke marca s 5 : 2 
premagale Košano in ubranile naslov 
pokalnih zmagovalk. Tako so drugo leto 
zapored osvojile prestižno dvojno krono 
– prvenstvo in pokal. 

Pomemben del te uspešne zgodbe je tudi naša krajanka 
Iza Zorenč, ki je že nekaj sezon članica celjske ekipe. S svojo 
predanostjo, delom in ekipnim duhom prispeva k stabilnosti 
moštva, ki iz leta v leto ostaja na vrhu slovenskega ženskega 
futsala. Bila je del zasedbe tudi ob lanskem pokalnem 
naslovu in ostaja pomemben člen generacije, ki piše klubsko 
zgodovino. 

ŽNK Celje je v sezoni 2025/2026 dokazal, da uspeh ni 
naključje. Organiziran klub, kakovosten kader, izkušen 
trener in močna ekipna povezanost so recept, s katerim so 
Celjanke pobrale vse lovorike ter postale sinonim za uspeh v 
slovenskem ženskem futsalu.

ŽNK Celje, osvojitev Pokalne lovorike 2026, vir: ŽNK Celje



26

MAJ 2026

Informativna tiskovina Občine Tabor

Zgodbe iz 
Afganistana 
navdušile 
obiskovalce  
v Taboru
Društvo upokojencev Tabor

V Taboru je 28. aprila potekalo zanimivo predavanje z 
naslovom Zgodbe iz Afganistana: Prepih pod Hindukušem, 
kjer smo gostili Ano Tasič. Obiskovalci so prisluhnili 
pripovedi, ki jih je popeljala v oddaljen, mnogim 
neznan svet, prežet z izzivi, a tudi bogato zgodovino in 
gostoljubnostjo.

Ano, ki jo odlikujejo odprtost, pogum in veliko srce, je 
splet naključij, priložnosti in osebne angažiranosti večkrat 
popeljal v Afganistan, že petnajstkrat, sprva kot učiteljico 
smučanja in zadnja leta kot turistično vodnico. 

Osrednja zgodba pogovora je bila promocija smučanja 
pod mogočnim gorovjem Hindukuš, ki jo je Ana pomagala 
pisati. Prej na lesenih ali plastičnih smučkah, kasneje pa tudi 
na starih elankah, ki so v državo prišle kot donacije, so otroci, 
predvsem pa deklice, ki jih je Ana trenirala, snežne radosti in 
″štanfanje″ v hrib doživljali na svoj radosten način. Veliko teh 
deklic je po letu 2021, ko so vladanje države prevzeli talibani, 
odšlo v tujino. Posebna je tudi zgodba Ališe in Sajdžada, ki sta 
se borila za vstopnico za nastop na zimskih olimpijskih igrah, 

ŽNK Celje, osvojitev državnega naslova za sezono 2025/26: vir ŽNK Celje
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v želji, da bi z zastavo Afganistana prva otvorila mimohod 
držav na otvoritveni slovesnosti. To se na žalost ni uresničilo.  

Poleg športnega vidika so poslušalce pritegnile tudi 
zgodbe o ljudeh. Ana je državo doživela pred in po vladanju 
talibanov. Na presenečenje vseh je država zdaj varnejša in 

turisti so dobrodošli ter lahko dostopajo v dele države, ki so 
bili prej nedosegljivi. Ana se je razgovorila tudi o pravicah 
žensk, o odnosu do živali, o naglavni ruti, pa drogah ter 
nasploh o trdoživosti afganistanskega naroda. Delila je tudi, 
da se veliko mednarodne finančne pomoči razgubi po poti, 
zato ob vsakem obisku s seboj prinese kakšne dobrine ali 
denar za svoje prijatelje. 

Za konec smo si lahko ogledali še Anino bogato zbirko 
afganistanskih lokalnih oblačil, ki jih je prejela v dar, ter 
pomerili čisto pravo burko. 

Dogodek je obiskovalce ganil in 
spodbudil k razmisleku o svetu 
onkraj naših meja ter zavedanju 
o vsem, kar imamo in kar dnevno 
jemljemo kot samoumevno.

V Taboru so se 
srečali biodinamiki  
iz vse Slovenije
Društvo za biodinamično gospodarjenje Ajda 
Štajerska

V soboto, 9. maja 2026, je Društvo za biodinamično 
gospodarjenje Ajda Štajerska, ki ima sedež v Žalcu, 
organiziralo v Domu krajanov Tabor 2. srečanje članov 
biodinamičnih društev Slovenije, prvo je bilo pred dvema 
letoma na Vrzdencu. V Sloveniji deluje 17 takšnih društev, 
tokratnega se je udeležilo 140 članov in članic teh društev iz 
vseh delov Slovenije. Tako so prišli na srečanje iz Goriškega, 
slovenske Istre, Bele krajine, Dolenjske, Gorenjske, iz 
Domžal in okolice Ljubljane, Koroške, Prekmurja in seveda 
iz domačega društva, ki šteje 250 članov. Že ob prihodu 
so bili presenečeni nad organizacijo srečanja, še bolj pa 
po pozdravu predsednika Ajde Štajerske Silva Mariča in 
predsednice Zveze biodinamičnih društev Slovenije Sonje 
Vavken, ko so poslušali predavanji mag. Katje Temnik na 
temo »Pomen biodinamike za sedanjost in prihodnost« in 
mag. farm. Ane Mlačnik »O 7. čudežnih zdravilnih zeliščih 
biodinamike od rmana do koprive«. Obe predavateljici sta 
članici domačega društva. Predavanji, ki sta jih imeli, pa sta 
bili zanimivi ne samo biodinamike, ampak ljudi nasploh, če 
hočemo kvalitetno preživeti. Med predavanji so udeleženci 
opravili tudi nekaj vaj iz evritmije pod vodstvom Barbare 
Lužar, katero je na harmoniki spremljal Jernej Zupan. Za 
kratek kulturni vložek pa sta poskrbela Sonja in Robi Zupan. 

Člani Ajde Štajerska so pripravili tudi stojnice s svojimi 
pridelki (olja, moke, žita, čaji, vino, bakreno orodje …). 
Udeleženci pa so imeli še dovolj časa za druženje. Energija, ki 

se je ustvarila ob tem, je bila izjemna. Na koncu je začetnica 
biodinamike na slovenskem Meta Vrhunc pohvalila izjemno 
organizacijo srečanja in povedala, da udeleženci ne bodo šli 
več isti domov, kot so prišli, ker so pridobili zavedanje, da 
pripadajo skupnosti, ki skrbi za iste cilje. 
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Celotnega srečanja ne bi bilo tako zelo dobro 
organiziranega brez pomoči Občine Tabor, članic Gasilskega 

društva Ojstriška vas - Tabor in seveda prizadevnih članov 
društva Ajda Štajerska. Vsem iskrena hvala.

Leteči pomfri in sto 
kilogramov čokolade
Aljaž Seničar

Od interaktivne razstave do sladkih pralinejev – petdeset 
popotnikov se je odpravilo na nepozaben dan v Prekmurju. 
Avantura se je zaključila z obljubo, da bodo takšna druženja 
postala tradicija, ki nas bo povezovala še vrsto let.

Stanovalci naselja Kresnica smo se z nahrbtniki in hladilnimi 
torbami, polnimi potrebščin za celodnevno pohajkovanje, 11. 
aprila ob 8.00 zbrali na parkirišču poleg brunarice športnega 
društva. Bili smo rahlo utrujeni, saj zaradi pričakovanj 
(predvsem najmlajši) prejšnji večer nismo in nismo mogli 
zaspati. Zaspanost pa je med vsemi petdesetimi popotniki 
izginila takoj, ko smo zagledali avtobus, ki nas bo popeljal 
na raziskovanje morda najmanj poznanega dela Slovenije – 
Prekmurja.

Starši smo bili nekaj trenutkov zmedeni in prestrašeni, 
ko smo ugotovili, da so prav vsi otroci izginili. Hitro smo se 

spomnili, da so avtobusi najbolj kul stvar na svetu: otroke 
smo varno pripete našli v svojih sedežih, razburjene, pa 
vendar pripravljene, da se nemudoma odpravimo na pot.

Pot do prve postojanke smo si med drugim krajšali z 
glasbenim kvizom, ki ga je vodila Urška, sicer avtohtona 
Prekmurka. Zlasti koristna je bila učna ura prekmurščine, 
ko nas je naučila znamenito: »Žmetno je v kmici sumiča 
bujte pa posvejt vužgate.« Ko smo frazo preizkusili na njih, 
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so prekmurski lokalci, več kot očitno navdušeni nad našimi 
jezikovnimi spretnostmi, v glavnem ostali brez besed in 
začudenih pogledov (op. tistih nekaj odgovorov, ki smo jih 
prejeli, pa žal nismo razumeli).

Kmalu smo se ustavili pri Paviljonu Expano ob Murski 
Soboti. V Expanu smo si ogledali interaktivni doživljajski park, 
ki je zmes modernega in tradicionalnega ter kulturnega in 
turističnega. Izmed devet razstav je na najmlajše največji vtis 
naredilo virtualno potovanje z balonom na vroč zrak, odrasli 
pa smo se nenačrtovano znašli v tekmovanju z napravo 
EEG, ki v eni minuti izmeri moč koncentracije in jo izrazi v 
odstotkih ter z dvigom vode v valju. Čeprav v tekmovanju 
zaradi starosti ne bi smela sodelovati, je 9-letna Tisa s skoraj 
70 odstotki pometla s konkurenco.

Po dveh urah v Expanu, nekaj kavah, sendvičih, pa tudi 
kakšnem pivu (ter seveda izdatnem preskušanju igral ob 
Soboškem jezeru poleg Expana) smo bili pripravljeni na pot 
do naslednjega cilja – posestva Passero v Tešanovcih.

Tam nas je pričakal gospodar Tomaž, ki je na kratko 
povzel zgodbo domačije: na njej izdelujejo in ponujajo 
dobrote, od mesnih izdelkov do domačega vina, brez dvoma 
najzanimivejša pa je njihova proizvodnja čokolade.

Med predstavitvijo izdelave pralinejev iz rubin čokolade 
z vaniljevim polnilom, ki smo jih na koncu tudi pohrustali, 
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smo se posladkali še z drugimi vrstami čokolade: mlečno s 
hruško, klinčki in karamelo, belo z makom in limono, črno 
z malino in koriandrom ter rubin čokolado. Vsak trenutek 
predstavitve je vestno ovekovečil Luka, ki si je s tem prislužil 
tudi naziv uradnega fotografa naše skupnosti.

Po predstavitvi smo v trgovinici na posestvu Passero 
pokupili vsaj 100 kilogramov čokolade in pralinejev, otroci pa 
so izropali celotno zalogo domačega jagodnega sladoleda. 
Pred nadaljevanjem poti smo si v kavarnici na domačiji 
privoščili še precej skodelic kave (morda, ker je bila vsaka 
postrežena z brezplačno čokoladico).

Po vkrcanju na avtobus in zgolj nekaj minutah vožnje smo 
parkirali pri Bukovniškem jezeru. Pograbili smo preostanek 
naših zalog in se podali na kratko pot do jezera. Sprehodili 
smo se mimo energijskih točk, kapelice in Vidovega izvira, z 
druge strani ceste pa nas je neslišno vabil adrenalinski park. 
Otrokom smo morali obljubiti, da ga bomo kmalu obiskali, 
saj so nam le tako dovolili nadaljevati pot.

Ko smo prispeli do Bukovniškega 
jezera, so otroci vanj najprej pometali 
vsak kamen, ki so ga še lahko dvignili, 
in vsako palico, ki ni bila pritrjena 
na drevo, nato pa še zadnje atome 
energije porabili na bližnjem igrišču. 
Odrasli smo si ob pogledu na jezero 
privoščili okrepčilo, ki je spodbudilo 
debate o smislu življenja in reševanju 
vesolja. Kot je že navada, tudi tokrat 
nismo prišli do odgovorov, vendar se 
ne bomo vdali in jih bomo vztrajno 
iskali tudi v prihodnje.

Dan se je že krepko prevesil v 
popoldan in odpotovali smo proti 
zadnji postojanki na našem izletu, h 
gostilni Pri Lujzi v Dobrovniku. 

Odlično razpoloženi in precej 
lačni smo že komaj čakali kosilo. 
Veliko jedilnico, ki smo jo napolnili 

do zadnjega kotička, sta preplavila klepet in smeh. Izjema 
je bila edina miza, za katero so sedeli samo otroci: bili so že 
tako utrujeni, da smo morali starši uporabiti vso iznajdljivost, 
ki jo premoremo, vključno s hranjenjem z letečimi pomfriji in 
s šalami o prdcih, da smo ohranili vzdušje in moralo. 

Po par nagcih je otroke nov val energije kot vihar odnesel 
najprej do igralnice v gostilni in kasneje do igrišča za njo. 
Proti terasi za gostilno smo se premaknili tudi odrasli. Na 
prijetnem pomladanskem soncu smo si privoščili še nekaj 
skodelic kave. Najpogumnejši smo se odločili za degustacijo 
vina na vinski fontani, najbolj siti pa za digestiv po obilnem 
kosilu.

Pozno popoldan smo že precej utrujeni, a zelo zadovoljni, 
krenili proti domu. A kljub temu med parurno vožnjo nihče 
ni zaspal, saj smo odigrali še eno partijo kviza, ki ga je tokrat 
vodil Matic, z vprašanji o vsem, kar smo se naučili na izletu. 
V tekmi leve in desne (op. polovice avtobusa) smo se tako 
zabavali, da na koncu sploh ni bilo pomembno, da je zmagala 
leva (ali pa morda desna?).

Ob prihodu v Tabor pa najpogumnejši še nismo bili 
pripravljeni zaključiti tako odličnega dneva. Na geometrijski 
sredini ulice smo postavili mizo, kjer smo nadaljevali zabavo: 
razpravljali smo in se smejali ter smo bili soglasni, da je 
bil naš izlet dobro zasnovan in odlično izpeljan, da nas je 
povezal še tesneje in da ga je vredno ponoviti.

Uspešni izlet v Prekmurje znova dokazuje, da stanovalci 
naselja Kresnica nismo samo sosedje, ampak čisto prava 
skupnost. Domov smo se vrnili z novimi spomini in stkali 
smo še močnejše vezi, zaradi katerih bomo še bolj složni. 
Na koncu se želimo še posebej zahvaliti Hani in Maticu za 
organizacijo res odličnega dogodka, ki bo – upamo – postal 
tradicija.
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BREZPLAČNE STORITVE ZA NAŠE OBČANE

PREVENTIVNA OBRAVNAVA 
V LOKALNI SKUPNOSTI

V okviru posvetovalnice diplomirana medicinska sestra izvaja individualna svetovanja, 
pomaga pri ureditvi obveznega zdravstvenega zavarovanja, predstavlja in usmerja 
v delavnice v Centru za krepitev zdravja, izvaja brezplačne meritve krvnega tlaka in 
sladkorja v krvi.

Svetovanja in meritve se bodo izvajale vsak tretji ponedeljek v mesecu 
od 13.00 do 14.00, v Domu krajanov Tabor.

Vabljeni! 

IZ VRTCA IN ŠOLSKIH KLOPI

Senčna predstava  
v Vrtcu Tabor
Koordinatorki Polona in Katarina

V našem dramskem krožku Dramske urice, ki ga 
obiskujejo otroci stari 4‒5 let smo pripravili prav posebno 
gledališko doživetje. Otroci so se preizkusili v ustvarjanju in 
uprizarjanju senčne igre Goska Lučka, ki smo jo z veseljem 
predstavili tudi ostalim otrokom v vrtcu. 

Pri projektu so otroci aktivno sodelovali pri vseh 
fazah ustvarjanja. Sami so izdelali lutke ter se preizkusili v 
različnih vlogah, kar jim je omogočilo razvijanje domišljije, 
ustvarjalnosti in samozavest. Skozi igro so spoznavali tudi 
pomen sodelovanja in izražanja.

Zgodba govori o pogumni goski Lučki, ki se ničesar ne 
boji – ne volka, ne medveda in niti leva. Živali so nad njeno 
drznostjo osuple, še posebej, ko jih Lučka povabi na čaj in 
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torto. Ker si ne želijo, da bi jih kdo videl v družbi goske, 
raje pobegnejo. Vendar pa se zgodba zaplete, ko se v gozd 
prikrade zmaj. Prestrašene živali se odločijo, da je najbolj 
varno zatočišče prav goskina hiša, zato vse pohitijo k Lučki. 
Goska Lučka je njihovega obiska zelo vesela, saj misli, da so 
si živali premislile. Z velikim veseljem jim postreže obljubljeni 
čaj in torto.

Otroci so ob ustvarjanju lutk in pripravi igre z navdušenjem 
delili svoje vtise. Njihove izjave:
•	 »Najbolje mi je bilo, ko smo delali tako velike lutke.«
•	 »Da je moj bratec prišel gledat.«
•	 »Goska mi je bila všeč, ker se ni nobenega bala.«
•	 »Vloga volka.«
•	 »Risanje medveda in ko sem ga lahko pokazal.«
•	 »Da sem lahko bil zmaj.«

Senčna igra Goska Lučka je bila za otroke nepozabna 
izkušnja, polna smeha, ustvarjalnosti in poguma. Ponosni sva 
na njihov trud in veseli, da so lahko svoje delo delili tudi z 
drugimi.

Vrtčevski planinci 
osvojili Mrzlico – 
savinjski Triglav
Mateja Remic, Katja Rotar in Laura Bašič

Muhasti april nas je tokrat razveselil s čudovitim 
sončnim dnem, ki smo ga izkoristili za planinski pohod. V 
družbi planinskih prijateljev smo se podali na vrh Mrzlice 

(1.122 m), ki jo nekateri radi poimenujejo kar savinjski 
Triglav. Kako velik podvig nam je pravzaprav uspel, smo 
zares začutili šele ob povratku, ko smo se prijetno utrujeni 
na Podmeji znova usedli na avtobus.

Naša dogodivščina se je začela po kosilu, ko smo se 
skupaj s planinci iz Vrtca Vransko odpeljali proti izhodišču 
na Podmeji. Polni pričakovanj in željni novih doživetij smo 
se pod vodstvom izkušenega vodnika Stanka iz Planinskega 
društva Tabor podali na pot. Sprva nas je steza vodila skozi 
gozd in mimo manjše vasice, nato pa smo z višino dobili tudi 
nagrado – čudovit razgled na Savinjsko dolino. V daljavi smo 
lahko občudovali mogočno Raduho.
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Tik pred vrhom smo se razdelili na dve skupini. Tisti z 
bolj utrujenimi nogami so se po položnejši poti odpravili 
do planinskega doma, medtem ko so bolj vztrajni pogumno 
zagrizli v strmejši del poti proti vrhu Mrzlice. Ves čas nas 
je vodnik Stanko opozarjal na varnost in nas usmerjal na 
zahtevnejših odsekih.

Pri planinskem domu smo si privoščili zaslužen počitek 
in malico. Čas smo izkoristili za druženje, raziskovanje 
okolice ter igro na bližnjih igralih. Pred odhodom nazaj proti 
Podmeji smo v planinski dnevnik odtisnili štampiljko, posneli 
skupinsko fotografijo ter poskrbeli za čisto naravo – odpadke 
smo, kot veleva planinski bonton, pospravili v nahrbtnike.

Za uspešno izpeljan pohod gre iskrena zahvala 
Planinskemu društvu Tabor in Planinskemu društvu Vransko, 
ki sta omogočila avtobusni prevoz. Posebna zahvala tudi g. 
Stanku Križancu, ki je s svojo skrbjo za varnost in bogatim 
znanjem poskrbel, da je bil naš pohod ne le varen, temveč 
tudi poučen.

Pohod na Mrzlico nam bo ostal v lepem spominu – kot 
dan, poln gibanja, sklepanja novih prijateljstev in pristnih 
planinskih doživetij.
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7. obogatitveni dan: 
Dan plesa
Koordinatorki Laura Bašič in Anuška Križnik

V četrtek, 9. aprila, je v telovadnici potekal 7. 
obogatitveni dan, ki smo ga tokrat obarvali s temo Dan 
plesa. Dogodek je potekal v sproščenem, ustvarjalnem in 
gibalno zelo aktivnem vzdušju.

Otroci so sodelovali v različnih plesnih kotičkih, kjer 
so skozi gibanje, igro in glasbo raziskovali različne načine 
izražanja. Preizkusili so se v plesu s pripomočki, gibanju med 
ovirami, ustvarjalnem posnemanju ter sodelovanju v paru. 
Dejavnosti so bile raznolike in prilagojene njihovi starosti, 
zato so bili otroci ves čas aktivni, motivirani in vključeni v 
dogajanje.

Pri načrtovanju in izvedbi dejavnosti smo sledili ciljem 
Kurikuluma za vrtce, predvsem spodbujanju gibalnega 
razvoja, razvijanju občutka za ritem in prostor ter izražanju 
skozi gib. Otroci so razvijali tudi ustvarjalnost, domišljijo 
in socialne veščine, saj so pri dejavnostih sodelovali, se 
opazovali in drug drugega posnemali.

Poseben poudarek smo namenili tudi glasbi. Izbrana je 
bila kakovostna, raznolika in otrokom prijazna glasba, kar je 
dodatno spodbudilo njihovo gibanje in doživljanje plesa.

Plesni dan nam je ponudil priložnost za skupno gibanje, 
veselje in sproščeno učenje skozi igro. Otroci so ob tem 
neizmerno uživali, kar se je kazalo v njihovi energiji, nasmehih 
in ustvarjalnosti.

Mali Savinjčani 
beremo
Katja Rotar

Projekt Mali Savinjčani beremo je tudi letos povezal 
otroke, starše, vzgojiteljice in knjižničarje v skupni zgodbi 
spodbujanja branja. Poteka v sodelovanju Medobčinske 
splošne knjižnice Žalec in vrtcev Spodnje Savinjske doline, 
med njimi tudi Vrtca Tabor.

Projekt poteka od oktobra do aprila in je namenjen 
otrokom, starim od 4 do 6 let. Otroci si skupaj s starši 
izposodijo knjige z izbranega seznama knjižnice ter jih nato 

predstavijo v vrtcu. Branje doma tako postane prijeten skupni 
trenutek, v vrtcu pa otroke spodbujamo k pripovedovanju, 
pogovoru o zgodbah in razvijanju veselja do knjig. Ob tem 
otroci razvijajo govorno izražanje, bogatijo besedni zaklad, 
krepijo domišljijo ter socialne veščine, kar je tudi eden izmed 
pomembnih ciljev Kurikula za vrtce.

V sredo, 15. aprila 2026, smo projekt zaključili s prireditvijo 
v telovadnici POŠ Tabor. Otroke so nagovorili župan Občine 
Tabor Marko Semprimožnik, ravnateljica OŠ Vransko - 
Tabor Polonca Vodičar ter direktorica Medobčinske splošne 
knjižnice Žalec Jolanda Železnik, ki so poudarili pomen 
družinskega branja in pohvalili mlade bralce za njihovo 
vztrajnost.
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Za prijetno vzdušje so poskrbele strokovne delavke Vrtca 
Tabor z igrico »Kdo bo uspaval krokodila?«, otroci pa so z 
veseljem pričakali tudi podelitev medalj in spominskih daril.

Projekt nas vsako leto znova spomni, kako pomembno je, 
da otrokom že zgodaj približamo knjige ter jim omogočimo, 
da skozi zgodbe razvijajo domišljijo, radovednost in ljubezen 
do branja.

EK    dan na  
POŠ Tabor
Tjaša Mikek 

Na POŠ Tabor smo 20. aprila 2026 izvedli EKO dan, 
namenjen ozaveščanju učencev o podnebnih spremembah 
in njihovem vplivu na naše življenje. Učenci so skozi različne 
dejavnosti spoznavali posledice podnebnih sprememb 
v naravi, pri živalih in ljudeh ter razmišljali o tem, kako 
lahko sami prispevajo k varovanju okolja in bolj trajnostni 
prihodnosti.

Dan smo začeli z delavnicami po razredih, kjer so 
učenci raziskovali različne vsebine s področja podnebnih 
sprememb. Skozi pogovor, raziskovanje in ustvarjalne 
naloge so spoznavali vpliv človeka na okolje ter iskali rešitve, 
s katerimi lahko vsak posameznik prispeva k ohranjanju 
narave. Poseben poudarek je bil namenjen vsakodnevnim 

navadam, s katerimi lahko zmanjšamo svoj vpliv na okolje. 
Učenci so raziskovali pomen varčevanja z energijo in vodo, 
pravilnega ločevanja odpadkov ter trajnostne mobilnosti. 
Dotaknili so se tudi prehranskih navad ter ugotavljali, kako 
lahko izbira lokalne in sezonske hrane ter zamenjava mesa z 
drugimi beljakovinsko bogatimi živili pomembno prispevata 
k zmanjševanju obremenitve okolja. Dogovorili smo se za 
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ogled čistilne naprave in spoznali njeno delovanje. S poskusi 
smo ugotavljali dvigovanje morske gladine, kaj je učinek 
tople grede, in še veliko drugega. Tudi likovno smo ustvarjali, 
a iz recikliranih materialov.

Dan smo zaključili z interaktivnim predavanjem dr. Jonasa 
Sonnenscheina, po izobrazbi okoljskega ekonomista, po srcu 
pa velikega borca za okolje, ki deluje v okviru Umanotere – 
Slovenske fundacije za trajnostni razvoj. Učencem je preko 
zanimivega kviza na razumljiv, poučen in zabaven način 
predstavil podnebne spremembe, njihove posledice ter 
možnosti ukrepanja za bolj trajnostno prihodnost. Predavanje 
je učence spodbudilo k razmišljanju o odgovornem odnosu 
do planeta in o spremembah, ki jih lahko uvedejo v vsakdanje 
življenje.

EKO dan je potekal v ustvarjalnem, raziskovalnem in 
prijetnem vzdušju, z mislijo na naš planet. Učenci so pokazali 
veliko zanimanja, odgovornosti in zavedanja o pomenu 
skrbi za okolje. Dan nas je ponovno spomnil, da lahko že 
z majhnimi koraki skupaj prispevamo k bolj zdravemu in 
trajnostnemu okolju za prihodnje generacije.

Izmenjevalnica knjig 
ob svetovnem dnevu 
knjige
Mateja Jezernik, koordinatorka

Ob svetovnem dnevu knjige, 23. aprila 2026, smo v 
vrtcu izvedli izmenjevalnico knjig, s katero smo otrokom 
približali vrednost knjige ter pomen deljenja in ponovne 
uporabe. Otroci so v vrtec prinesli eno ali več knjig, ki jih 
doma ne potrebujejo več, a lahko razveselijo koga drugega.

Pripravila sem razstavo knjig v zbornici, kjer so si otroci 
z vzgojiteljicami, glede na število prinesenih knjig, izbrali 
toliko novih. Knjige so jih pritegnile s podobami, naslovi 
in raznolikimi zgodbami, otroci so jih z zanimanjem listali, 
primerjali in se ob izbiri tudi posvetovali z vrstniki ali 
odraslimi.

Dejavnost je potekala sproščeno in z veliko mero 
veselja. Otroci so z navdušenjem sodelovali, z zanimanjem 

pripovedovali o knjigah, ki so jih prinesli, ter z radovednostjo 
izbirali nove. S tem smo razvijali pozitiven odnos do knjige, 
spodbujali jezikovni razvoj ter vključevanje v kulturno 
izkušnjo.

Izmenjava knjig je bila tudi odlična priložnost za 
spodbujanje samostojnosti, socialnega učenja in odločanja, 
otrok se je sam odločil, katero knjigo bo izbral in zakaj. Z 
aktivnim sodelovanjem so se učili spoštovanja do stvari, 
povezanosti med ljudmi in odgovornega ravnanja z 
materialnimi dobrinami.
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Poudarek smo namenili tudi trajnostnemu vidiku. Otroci 
so skozi izkušnjo dojeli, da knjige ne izgubijo vrednosti, ko 
jih ne beremo več – nasprotno, lahko razveselijo drugega. 
Dejavnost je tako prispevala k razvoju zavesti o kroženju 
dobrin, zmanjševanju odpadkov in pomenu delitve, kar so 

temeljne vrednote trajnostnega življenja, ki jih z majhnimi 
koraki negujemo že v vrtcu.

»Knjiga, ki jo podariš naprej, nikoli ne izgubi vrednosti, v 
drugem naročju postane nova.«

V objemu ritma vode
Katja Rotar, koordinatorica projekta

V našem vrtcu smo se tudi letos vključili v vseslovenski 
projekt Turizem in vrtec v sodelovanju s Turistično zvezo 
Slovenije. Letošnja tema AQUAVIBE – PREPUSTIMO SE 
TOKU! nas je spodbudila k raziskovanju voda, njihovega 
pomena za življenje, naravo, človeka in trajnostni turizem. 
Naslov projekta našega vrtca je bil »V objemu ritma vode«.

Skozi igro, raziskovanje in ustvarjanje so otroci 
spoznavali pomen čistih voda, mokrišč, ribnikov in potokov 
ter razvijali spoštljiv odnos do narave. Projekt je potekal 
skozi celo šolsko leto in sledil ciljem Kurikuluma za vrtce: 
raziskovanje narave, aktivno učenje, razvijanje ustvarjalnosti, 

sodelovanja ter spoznavanje domačega okolja. Otroci so 
razvijali naravoslovne spretnosti, sposobnost opazovanja, 
raziskovanja in reševanja problemov, ob tem pa krepili 
odgovoren odnos do okolja, vode in trajnostnega ravnanja.
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V okviru projekta so otroci skozi različne raziskovalne in 
ustvarjalne dejavnosti spoznavali vodo ter življenje ob njej:
•	 raziskovali tla ob potoku Bolska v Pondorju,
•	 opazovali življenje in naravno okolje ribnika Račjak,
•	 izdelovali herbarij rastlinstva ob ribniku Račjak,
•	 spoznavali lokalno dediščino skozi izdelavo in postavljanje 

mlinčkov v Kučnici,
•	 ustvarjali skulpture pri dejavnosti Cigunce – kiparjenje,
•	 raziskovali mokrišča ter življenjski krog žab,
•	 spoznavali pomen voda za življenje in naravo,
•	 skozi dejavnost »Postani detektiv čiste vode« raziskovali 

pomen čiste in zdrave vode.

Otroci so ob raziskovanju opazovali življenje v in ob 
vodi, spoznavali rastlinstvo in živali, raziskovali pomen čiste 
vode ter se učili odgovornega odnosa do okolja. Ob tem so 
razvijali radovednost, ustvarjalnost in raziskovalni duh.

Kot pravi pregovor: »Voda je vir življenja in ogledalo 
narave.«

Svoje delo smo predstavili tudi širši javnosti. Ob občinskem 
prazniku Občine Tabor smo pripravili razstavo na slavnostni 

seji, z razstavo pa smo se predstavili tudi na Šentjurskem 
sejmu.

Projekt »V objemu ritma vode« je otrokom omogočil 
bogato raziskovalno izkušnjo ter jih spodbudil k razmišljanju 
o pomenu vode, narave in trajnostnega turizma.

ISKRICA

»Pojdi naprej in verjetno 
se boš spotaknil, 

ko to najmanj pričakuješ.
 

Nisem še slišal, 
da bi se kdo ob kaj spotaknil, 

medtem ko je sedel. 

(Charles F. Kettering)«
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Prva pomoč v 
oddelku 4–5
Urška Rotar

V oddelku 4–5  nas je obiskal oče naše deklice Blaž Ribič 
iz ZD Radlje ob Dravi, ki je otrokom na zanimiv in njim 
prilagojen način predstavil temeljne postopke oživljanja. 
Otroci so ob pomoči lutke spoznali, kako poteka masaža 
srca, naučili pa so se tudi pravilne namestitve osebe v 
stabilni bočni položaj. Dejavnosti so z velikim zanimanjem 
opazovali, sodelovali ter preizkusili nekaj postopkov tudi 
sami.

S to izkušnjo so otroci razvijali zavedanje o pomenu skrbi 
za zdravje, varnosti in pomoči sočloveku, kar je pomemben 
del Kurikuluma za vrtce. Preko praktičnih dejavnosti so 
pridobivali nova znanja, razvijali odgovornost ter občutek 
varnosti in zaupanja v različnih življenjskih situacijah.

Zahvaljujemo se za obisk, predstavitev in dragoceno 
izkušnjo, skozi katero so otroci na zanimiv ter praktičen način 
spoznavali osnove prve pomoči.

Gozd – prostor 
raziskovanja, 
sodelovanja in 
pristnega učenja
Oddelek 3‒4 leta z Matejo in Mojco

Navdušenje otrok nad gozdom naju vedno znova 
prijetno preseneča. Če sva bili na začetku vzgojiteljici tisti, 
ki sva otroke spodbujali k obiskovanju in raziskovanju 
gozdnega okolja, so po nekaj tednih prav otroci sami 
začeli predlagati: »Danes pa gremo v gozd!« To je bil jasen 
pokazatelj, da je gozd postal prostor, kjer se počutijo varne, 
sproščene in povezane.

Že redni obiski gozda so pomembno vplivali na krepitev 
medsebojnih odnosov. Skozi skupna doživetja se je 
poglabljalo zaupanje med otroki in odraslimi, zaupanje pa 
je ustvarilo občutek varnosti. Prav ta občutek je otrokom 
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omogočil večjo samostojnost, pogum pri raziskovanju in 
odprtost za nove izzive.

Na naših poteh smo pozorno opazovali naravo in 
spoznavali rastlinje. Otroci so opazovali razlike med drevesi 
z listi in iglicami, primerjali njihove značilnosti ter iskali 
podobnosti in razlike med rastlinami v gozdu. Ob tem so 
postavljali številna vprašanja, iskali odgovore in povezovali 
nova spoznanja s svojimi izkušnjami.

Posebno mesto v našem gozdnem raziskovanju pa 
je zavzela gradnja bivaka – naše gozdne hiške. Ideja se je 
razvijala postopoma in nastala iz otroške pobude. Ves mesec 
so otroci z veliko zavzetostjo prenašali veje iz različnih delov 
gozda, načrtovali, sodelovali, preizkušali različne rešitve in se 
dogovarjali o poteku gradnje. Pri delu so pokazali izjemno 
vztrajnost, medsebojno pomoč in občutek skupnega cilja.

Za pokritje bivaka smo uporabili odsluženo božično 
smreko, ki je po prazničnem času dobila novo vlogo. Pri tem 
smo se povezali z lokalnim okoljem, pomoč pri prevozu nam 
je prijazno ponudila Občina Tabor. Otroci so tako neposredno 
doživeli pomen sodelovanja in povezanosti skupnosti.

Danes hiška ni le prostor za igro. Postal je naš skupni 
kotiček za druženje, domišljijsko igro in počitek, hkrati pa ga 
z veseljem delimo tudi z drugimi obiskovalci gozda, saj se 
nahaja v neposredni bližini šole in vrtca.

Naše raziskovanje pa se ni ustavilo le med drevesi. 
Odpravili smo se tudi do bližnjega potoka, kjer so otroci z 
različnimi pripomočki raziskovali življenje v vodi. Z veliko 
radovednostjo so iskali drobne vodne živali, jih opazovali 
in primerjali. S pomočjo slikovnega gradiva ter digitalnih 
aplikacij smo prepoznavali različne vrste in spoznavali njihov 
pomen v naravnem okolju.

Otroci so odkrili, da so številni 
organizmi v vodi bioindikatorji – 
njihova prisotnost nam pove, kako 
čista je voda. To spoznanje je pri 
otrocih spodbudilo razmišljanje o 
pomenu ohranjanja narave in skrbi za 
okolje.

Skozi dejavnosti smo sledili ciljem 
Kurikuluma za vrtce s področij narave, 
družbe, gibanja in jezika. Otroci so 
raziskovali živa bitja in naravne pojave, 
razvijali spoštljiv odnos do okolja, 
krepili sodelovanje in komunikacijo ter 
preko konkretnih izkušenj pridobivali 
nova znanja. Kurikulum poudarja, 
da otrok naravo spoznava predvsem 
z neposrednim doživljanjem, 
raziskovanjem in aktivnim učenjem 
– prav gozd pa je prostor, ki takšno 
učenje omogoča na najbolj pristen 
način.
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Strokovna spoznanja poudarjajo, da ima učenje v naravnem 
okolju pomembno vlogo pri otrokovem celostnem razvoju. 
Slovenska avtorica in raziskovalka dr. Ljubica Marjanovič Umek 
izpostavlja, da otrok znanje najbolj učinkovito gradi preko 
neposrednih izkušenj, aktivnega raziskovanja in socialnih 
interakcij. Prav naravno okolje omogoča bogate priložnosti 
za razvoj govora, mišljenja, sodelovanja in samostojnosti. 

Tudi dr. Barbara Baloh poudarja pomen izkustvenega učenja 
ter zgodnjega razvijanja odnosa do narave, saj otrok preko 
doživljanja in raziskovanja razvija odgovornost do okolja in 
trajnostno razmišljanje. Gozd kot odprto, nestrukturirano 
učno okolje otrokom omogoča svobodno igro, ustvarjalnost, 
gibanje ter razvijanje socialnih veščin in zaupanja vase.

Med gredicami …
Otroci oddelka 5‒6 let, Mateja 
Remic ter Laura Bašič

V vrtcu Tabor, v skupini 5‒6 let, v sklopu projekta Šolska 
VRTilnica pod okriljem Ekošole, v tem šolskem letu pozornost 
namenjamo živi naravi in odgovornemu odnosu do narave, 
do živih bitij, govorimo o samooskrbnem pridelovanju 
zelenjave, o zdravem in raznolikem načinu prehranjevanja, 
o trajnosti. Vrt pa doživljamo kot del vsakdanjega življenja, 
kjer skupaj preživljamo čas, opazujemo in negujemo 
rastline in živali kot aktivni udeleženci. 

Kurikulum za vrtce navaja, da je spodbudno učno okolje, 
kjer se otroci počutijo varno, motivirano, kjer aktivno 
sodelujejo in soustvarjajo, se celostno razvijajo, nedvomno 
preživljanje časa na prostem – na vrtčevskem igrišču, pod 
»našim« kozolcem in bližnji okolici vrtca. Tako smo se na 
srečanju s straši lotili izdelave visoke grede, po pobudi 
in načrtu otrok. Jo zasadili s krompirjem in čebulo, zalili. 
Sedaj pa rast opazujemo in skupaj načrtujemo, kako bomo 
pridelek porabili. Sejali smo tudi v igralnici in opazovali rast 
rastlin. Sadike pa smo nato presadili v gredice na igrišču, 
kjer skrbimo za njih. Kot zanimivost: v domačem okolju se 
je deček lotil poskusa, posadil je seme jabolka, ko je vzklilo 
je v navdušenju pripovedoval otrokom svoje ugotovitve, 
opažanja in ideje. Ob vseh aktivnostih, ki se jih lotimo, otroci 
razvijajo radovednost, zanimanje za naravo in si pridobivajo 
naravoslovne kompetence. Učijo se preko neposrednega 
dela in iz lastnih izkušenj, med delom opazujejo spremembe v 
narave, uporabljajo vrtno orodje, spremljajo rastline. Prav tako 
velik poudarek namenjamo medvrstniškemu sodelovanju, 
kjer si otroci pomagajo, komunicirajo in izmenjujejo ideje, 
pomisleke in so pri tem aktivni. Naš »vrt« pa nam služi tudi 
kot prostor umirjanja, počitka. Med gredicami si tu in tam 

po kosilu uredimo »počivalni« kotiček po potrebi, posedimo 
in preberemo dobro knjigo, opazujemo oblake v gibanju, 
prisluhnemo zvokom iz narave ipd. ter se družimo. 

Skratka »med pogostim preživljanjem časa v naravnem 
okolju otrok odkriva okolje tudi kot vir sprostitve, navdiha, 
čudenja, dobrega počutja in veselja.« ‒ povzeto po Kurikulum 
za vrtce.
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Rinko teden 
dejavnosti  v  
Vrtcu Tabor
Urška Rotar

  
V našem vrtcu je potekal pester in zanimiv RINKO teden 

dejavnosti, v katerem so otroci skozi igro, raziskovanje in 
praktične izkušnje spoznavali temeljna znanja s področja 
računalništva in informatike.

V tednu so potekale različne dejavnosti:
•	 Miha Miklavc iz Brihtne buče je otrokom predstavil 

programiranje s Kubo robotom, kjer so spoznavali osnove 
programiranja in varno vedenje v prometu. 

•	 Darko Kramar iz podjetja Eles Ljubljana je otrokom 
približal svet elektrike, obnovljivih virov energije ter 
varnega ravnanja z elektriko. Vrtec je ob tem prejel tudi 
didaktično igro »Kako pride elektrika v hišo«. 

•	 Pri dnevu s prehajanjem so vsi otroci iz vrtca raziskovali 
binarni in računalniški sistem, programirali robotke, 

sodelovali pri gibalni dejavnosti s pametno uro ter 
spoznavali prenos podatkov skozi hitro in počasno 
internetno povezavo ter ustvarjali glasbeni program brez 
tehnologije.

•	 Animatorja Pia in Domen iz Hiše eksperimentov sta 
otrokom pripravila zanimive dejavnosti s področja 
zobologije (raziskovali zobe živali, skrb za zobe in izvajali 
različne eksperimente).

•	 Skupaj smo uredili tudi Rinko kotiček na igrišču za 
nadaljnje raziskovanje in igro na prostem. 
Ob zaključku RINKO tedna smo gostili strokovne delavke 

iz vrtcev Laško in Vransko. V oddelkih 4–5 (Urška) in 5–6 
(Mateja), so si ogledale primere na področju algoritmov in 
programiranja ter komunikacije in prenosa podatkov.

RINKO teden je otrokom prinesel veliko novih znanj, 
ustvarjalnosti, sodelovanja ter razvijanja digitalnih kompetenc 
skozi zabavno in aktivno učenje.
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AKTIVNOSTI NAŠIH DRUŠTEV

Delavnica priprave 
orehove potice
Društvo žena in deklet Občine Tabor

V soboto, 28. marca, je bila v organizaciji Društva 
žena in deklet Občine Tabor izvedena delavnica priprave 
tradicionalne orehove potice. Delavnica je bila namenjena 
vsem ljubiteljem domače peke – tako začetnikom kot tudi 
tistim, ki že imajo nekaj izkušenj, a bi si želeli izpopolniti 
svoje znanje.

Udeležencem 
je bil predstavljen 
celoten postopek 
priprave potice – 
od izbire sestavin, 
priprave kvašenega 
testa in bogatega 
orehovega 
nadeva, vzhajanja 
testa, pravilnega 
zvijanja potice ter 
postopka peke. 
Poseben poudarek 
je bil namenjen 
tudi praktičnim 
nasvetom, kako 
doseči lepo 
strukturo potice z 

enakomerno razporejenim nadevom.

Vzdušje na delavnici je bilo zelo prijetno in sproščeno. 
Udeleženci so z zanimanjem spremljali postopek, aktivno 
sodelovali ter na koncu na svoje domove odnesli vsak svojo 
potičko z obljubo, da bodo peko kmalu tudi samostojno 
ponovili.

Takšni dogodki so odlična priložnost za ohranjanje 
kulinarične dediščine in povezovanje ljudi. Veseli nas, da 
lahko skupaj ustvarjamo, delimo znanje in ljubezen do 
domače peke.

Se že veselimo 
naslednjih 
srečanj.
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Prihod pomladi
Hani Zamuda, predsednica KZTD Tabor 

Vsako leto se človek radosti, ko spomladi opazuje naravo, 
ki se prebuja. Drevje in grmovnice postajajo vedno bolj 
zeleni in cvetoči. Iz zemlje brstijo cvetlice v številnih barvnih 
odtenkih. Ko se narava prebuja, pridejo tudi trenutki, ko se 
je treba posloviti. Vsako slovo je boleče in tako je bilo, ko 
smo se člani društva v začetku aprila odpeljali na Hrvaško 
in se poslovili od našega prijatelja kuburaša. 

Delavnico ročnih spretnosti smo uspešno zaključili. Pogledi 
živopisanih sovic krasijo naše sobe. S samostojno stojnico se 
je društvo predstavilo sredi aprila na sejmu v Preboldu. Naše 
igrače so požele vrsto zanimanja in pohval, ki smo jih bili 
deležni s strani obiskovalcev sejma. O lepotah miklavškega 
hribovja smo pisali v reviji Lipov list, ki ga izdaja Turistična 
zveza Slovenije. Dramska sekcija Ojstriška gospoda pa je bila 
opažena tudi v Utripu Savinjske doline. 

Ko smo se že poslavljali od meseca aprila, smo se 
člani udeležili praznovanja svetega Jurija v naši občini. 
Po opravljenih uradnih obveznostih smo odšli v občino 
Oplotnica, kjer smo prisostvovali svečani postavitvi mlaja. 
Naši prijatelji so nas lepo sprejeli in tako imamo za seboj še 
eno lepo zgodbo o prijateljstvu, ki ne pozna meja. 

Člani smo sodelovali na natečaju JSKD V zavetju besede 
2026. Nikakor pa ne smemo prezreti sodelovanja na natečaju 
TZS o vodi. Duh Veronike se je sprehodil ob Suhem potoku in 
tam pustil kamen. Ni navaden kamen, je kamen spomina na 
grad, ki ga ni več, a voda teče in teče ter piše svojo zgodbo … 
V maju se je zaključil natečaj Slavističnega društva Dolenjske 
in Bele krajine. Kako uspešni bomo, bomo zvedeli čez kakšen 
mesec. 

S pomladjo so se prebudili tudi Rimljani: mi v Spodnji 
Savinjski dolini in oni v Kraljestvu Norika. Pa so nas povabili 
na njihove ustvarjalne delavnice v naravi, katere smo dodatno 
obogatili s svojimi znanji. 
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Lepo, predvsem pa doživeto, je bilo tridnevno 
potepanje po Bosni in Hercegovini. Ogledali smo si mnogo 
zgodovinskih krajev, uživali smo v lepotah Narodnega parka 
Una, bili smo navdušeni nad številnimi slapovi na reki Krupi, 
opazovali smo staro srednjeveško mestno jedro ob reki 
Vrbas v Banji Luki in udeležili smo se vodenega ogleda po 
mogočnih podzemnih hodnikih Objekta 505 v Željavi, kjer 
je bilo nekoč vojaško letališče. Osvežilno je bilo kopanje v 
Termah Lektaši. Na avtobusu, ki ga je vozil Željko, nad njim 
pa je bdela Stanka iz Vučko Toursa, je bilo dogajanje zelo 

pestro: Jelka je poskrbela za pripravo na ogled znamenitosti, 
ki so nas čakale, ter zgodovino. Preko poezije in proze smo 
se nasmejali našim dogodivščinam, prvo in zadnjo besedo 
pa je imel Lado Sluga, ki je bil pobudnik tega lepega izleta.

Vse enkrat mine in življenje se postavi v stare tirnice. 
Doma čakajo novi izzivi in nova doživetja. Nam v društvu je 
prav lepo in počutimo se, kot bi pomlad prihajala v naša srca 
vsak mesec …

Uspešno opravljeno 
usposabljanje TREP
PGD Ojstriška vas - Tabor

Člani Prostovoljnega gasilskega društva Ojstriška vas - 
Tabor nenehno nadgrajujejo svoje znanje za večjo varnost v 
naši občini. Dva naša člana, Matija Lesjak in Sandi Metelan, 
sta uspešno zaključila zahtevno 3-dnevno usposabljanje 
TREP – Tehnično reševanje pri prometnih nesrečah.

Na teoretičnem in praktičnem usposabljanju sta pridobila 
ključna znanja za varno in učinkovito posredovanje ter 
reševanje ponesrečencev ob težjih prometnih nesrečah.

Obema gasilcema iskreno čestitamo za uspešno opravljen 
tečaj!

Na pomoč!
 
 

Pohod 50+ v aprilu 
2026
Društvo upokojencev Tabor

Občinski praznik in prireditve, ki so povezane z njim, so 
za nami, nastopil pa je zopet čas, da se malo razgibamo.

Tokrat se nas je zbralo 21 pohodnikov. Najprej smo si v 
preddverju občine ogledali razstavo likovnih del taborskih 
osnovnošolcev, nato pa nadaljevali pot na Hudimarje. Skozi 
gozd, ki je prav prijetno dišal, smo se nadihali svežega zraka. 
Mimo Markovškove domačije smo se povzpeli na Cenov 
vrh, kjer so se pred mnogimi leti odvijale zimske radosti na 
smučeh. Stali smo na startu dogajanj in občudovali dolino 
pred nami. Pot smo nadaljevali naprej do Sevnikove planote 
(Vidence), ki pa pripada že sosednji vranski občini. Po gozdni 

poti smo se spustili do lepo obnovljene Lesarjeve kapele, 
mimo Božičeve domačije proti Blatom in nato skozi Virte, 
s postankom pri Račjaku, nazaj v Tabor. Med pohodniki sta 
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bila tudi člana, ki sta praznovala 50 let skupne življenjske 
poti. Želimo jima zdravja, varnih korakov in še veliko skupnih 
pohodov.

Ob prijetnem klepetu in nekaj okrepčilnih postankih so 
nam štiri ure pohodniškega druženja kar hitro minile. Vidimo 
se zopet naslednji mesec. Srečno do prihodnjič!

                                                                                 

Izlet Društva 
upokojencev Tabor v 
Prekmurje
Društvo upokojencev Tabor

Člani Društva upokojencev Tabor smo se v prijetnem 
pomladnem jutru odpravili na težko pričakovani izlet v 
Prekmurje. Pot nas je vodila skozi slikovito pokrajino proti 
reki Muri, kjer smo obiskali znani Otok ljubezni v Ižakovcih, 
eno lepših turističnih znamenitosti tega dela Slovenije.

Že med vožnjo ni manjkalo dobre volje, smeha in prijetnega 
druženja. Ob prihodu v Ižakovce nas je navdušila neokrnjena 
narava ob reki Muri. Sprehodili smo se po Otoku ljubezni. 
Posebno zanimiv je bil ogled plavajočega mlina, kakršnega 
so ga uporabljali nekoč, ter splav za prevažanje preko Mure. 
Marsikdo je tudi izkoristil lep ambient za fotografiranje in 
občudovanje pomladne narave.

Po obisku Ižakovcev smo pot nadaljevali proti Murski 
Soboti, kjer smo si ogledali sodobni paviljon Expano ob 
Soboškem jezeru. Objekt, ki predstavlja vrata v Pomurje, 
nas je navdušil s svojo zanimivo arhitekturo in predstavitvijo 
naravnih ter kulturnih znamenitosti regije. Z zanimanjem 
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smo si ogledali interaktivne vsebine, ki prikazujejo 
življenje in posebnosti Prekmurja.

Pot nas je nato vodila v Lendavo, kjer smo 
obiskali znameniti razgledni stolp Vinarium. Ob 
vzponu na stolp se nam je odprl čudovit razgled 
na pokrajino štirih držav – Slovenije, Madžarske, 
Hrvaške in Avstrije. Lepo vreme nam je omogočilo 
res daljne poglede, nad katerimi smo bili vsi 
navdušeni. Ob stolpu smo za v spomin naredili še 
skupno fotografijo.

Posebno zanimiv postanek smo naredili tudi v 
Dobrovniku, kjer smo obiskali Vrtnarijo Adamič. 
Med pisanimi cvetlicami, okrasnimi rastlinami in 
skrbno urejenimi nasadi smo uživali v prijetnem 
ambientu ter občudovali bogato ponudbo rastlin. 
Marsikdo je domov odnesel tudi kakšno sadiko ali 
rožo za svoj vrt ali balkon.

Za konec našega prekmurskega izleta smo 
obiskali še cerkev Gospodovega vnebohoda v 
Bogojini, ki jo je zasnoval znameniti arhitekt Jože 
Plečnik. Cerkev nas je očarala s svojo posebno 
arhitekturo, preprostostjo in duhovno toplino. Ob 
ogledu smo spoznali njeno bogato zgodovino 
ter pomen, ki ga ima za domačine in slovensko 
kulturno dediščino.

Dan je hitro minil v prijetnem vzdušju, polnem 
lepih doživetij, smeha in prijateljskega druženja.  
Domov smo se vrnili zadovoljni in hvaležni za še 
en lepo organiziran izlet, ki nam bo še dolgo ostal 
v lepem spominu.

Rezultati odprtega 
turnirja v namiznem 
tenisu 2026
Namiznoteniška sekcija ŠD Tabor

Turnir je potekal v Domu krajanov Tabor v soboto, 18. 
aprila 2026, pričetkom ob 9. uri. Udeležba je bila dobra, 
saj so se turnirja udeležili igralci iz bližnjih in malo bolj 
oddaljenih občin.

Rezultati turnirja so sledeči:
Finalna skupina, posamezno:
1.	mesto: Tomaž Petrič
2.	mesto: Dušan Volker
3.	mesto: Aleš Sešel

Tolažilna skupina:
1.	mesto: Janez Kuder

Dvojice:

1.	mesto: Milan Grahek in Janez Kuder
2.	mesto: Neža  Kumer in Franc Lesjak
3.	mesto: Dominik Grahek in Tomaž Petrič
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IZ DOMAČE ŽUPNIJE

Srce Jezusovo
Vida Slakan

Osem dni po prazniku svetega Rešnjega telesa in Rešnje 
krvi obhaja Cerkev slovesni praznik Srca Jezusovega. Srce 
pri tem simbolizira Jezusovo ljubezen do vsega človeštva.

Praznik skuša prodreti 
v globino in jedro 
Kristusove skrivnosti, 
v jedro, iz katerega 
prihaja  naše odrešenje. 
To je tista ljubezen, ki 
je bila od vekov skrita v 
globini troedinega Boga, 
ki pa si je prevzela našo 
človeško naravo in nas v 
Jezusu začela ljubiti tudi 
s človeškim srcem. Svoj 
vrhunec je dosegla v 
daritvi na križu. 

Zgodovina čaščenja 
Jezusovega Srca se 
začenja z apostolom 
Janezom, ki se je naslonil 
na Jezusove prsi (prim. 
Jn 13, 15; 21, 20) in 
apostola Pavla, ki je 
svoje vernike imel rad v 
Ljubezni Jezusa Kristusa 
(prim. Flp 1, 8). Čaščenje 
Jezusovega Srca so vneto 
širili srednjeveški mistiki, 
posebno sveti Bernard, 
sveti Bonaventura in sveti 
Bernardin. V tem času 
so nastale priljubljene 

ljudske pesmi Srcu Jezusovemu, litanije Srca Jezusovega in 
podobe Jezusovega Srca. Litanije Srca Jezusovega molimo 
zlasti prve petke v mesecu, ponekod tudi prve nedelje, v 
mesecu juniju ob branju vrtnic, na tiho in cvetno nedeljo ter 
na praznik Kristusa Kralja.

Papež Pij XII. je leta 1956 izdal okrožnico ʺZajemali 
bosteʺ. V njej je podal vsestransko in globoko teologijo 
Srca Jezusovega. Papež Pavel VI. pa je leta 1965 napisal 
okrožnico ʺNedoumljivo bogastvo Kristusovoʺ. V njej je 
naglasil pomembnost Srca Jezusovega. V duhu drugega 
vatikanskega koncila je močno poudaril zvezo, ki jo ima to 
čaščenje z evharistijo, posebej z njenim daritvenim značajem, 
se pravi z mašo in obhajilom kot daritvenim obredom.

V naši župnijski cerkvi imamo kip Srca Jezusovega ob 
desnem stranskem oltarju, ki je Stuflesserjev izdelek iz leta 
1901. Hkrati pa imamo tudi večje število kapelic po vsej 
župniji, ki so posvečene Srcu Jezusovemu. Največja je v 
Taboru nasproti župnišča, v Lokah je pri Brijevčevih in pri 
Ramšakovih, v Črnem Vrhu pri Becejevih, v Miklavžu pri 
Taboru pri Grabnarjevih …

JUNIJ 2026, V ŽUPNIJI SV. JURIJ OB 
TABORU

Mesec junij je posebej posvečen čaščenju Srca 
Jezusovega. Podobno kot v mesecu maju častimo  nebeško 
Mater Marijo s šmarnicami, v juniju z vrtnicami častimo 
Srce Jezusovo.

Ob tem pa je mesec junij poln še drugih različnih 
slovesnosti in dogodkov. Nekaj jih v nadaljevanju 
napovedujemo, podrobnosti pa iz tedna v teden objavljamo 
v župnijskih oznanilih.

Četrtek, 4. junij, sveto Rešnje telo in kri. Praznik nas 
vabi k čaščenju posvečene hostije, čaščenju Najsvetejšega. 
Praznuje se na prvi četrtek po nedelji Svete Trojice ali 11 dni 
po binkoštni nedelji. Ker je to v številnih državah delovni dan, 
se čaščenje s procesijo vedno pogosteje prestavlja na prvo 
naslednjo ali tudi kasnejšo nedeljo. Jezusu Kristusu, navzočem 
pod podobo hostije, so kristjani izkazovali posebno čaščenje 
že od prvih časov. Čaščenje svetega Rešnjega telesa in krvi je 
središče naše vere v Najsvetejše in evharistijo.

Četrtek, 4. junij, četrtek pred prvim petkom v mesecu 
in molitev za nove duhovne poklice. Ta dan molimo za 
vse duhovnike, ki jih še imamo. Molimo za njihovo svetost, 
stanovitnost in zdravje. Molimo pa tudi za nove duhovne 
poklice, za vse, ki se za ta poklic še odločajo, še posebej za 
kandidate iz naše dekanije. V juniju bo molitev povezana 
s praznikom svetega Rešnjega telesa in krvi. Z molitvijo 
bomo pričeli 30 minut pred sveto mašo. Lepo vabljeni k 
sodelovanju.                                                     

                                                                   
Petek, 5. junij, prvi petek v mesecu. Iz meseca v mesec 

imamo ta dan priložnost za opravljanje prvih petkov. 
Pobožnost prvih petkov izhaja iz razodetja Jezusa francoski 
redovnici Marjeti Alacoque. Jezus ji je naročil, naj vsak prvi 
petek v mesecu v zadoščevanje za grehe prejme sveto 
obhajilo. Tako je sv. Marjeta Alacoque po Jezusovem 
naročilu pričela širiti čaščenje Njegovega presvetega srca in 
pobožnost prvih petkov v spravo za vse grehe, s katerimi ga 
žalijo ljudje. Vabljeni, da prav v mesecu čaščenja Jezusovega 
Srca pričnemo z opravljanjem prvih petkov (devet zaporednih 
prvih petkov).

Na prvi petek v mesecu se v molitvi posebej spomnimo 
tudi vseh, ki so bolni, onemogli ali ostareli. Naš duhovni 
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pomočnik dr. Alojz Pirnat je vsak prvi petek v mesecu 
pripravljen obiskati vse, ki iz kakršnega koli razloga ne morete 
priti v cerkev, in vam na vašo željo prinesti Najsvetejše. Če 
želite, vam je na voljo za pogovor, zakrament svete spovedi 
ali zakrament bolniškega maziljenja. Dogovorite se po 
telefonu št.: 040 429 894. V smrtni nevarnosti je dr. Pirnat na 
voljo vedno.

 
Sobota, 6. junij, slovesnost prve svete spovedi za letošnje 

prvoobhajance. Spovednica je zdravilišče in okrevališče, 
je prostor srečanja ranjenega z Zdravnikom, grešnega s 
Svetim, prizadetega s Tolažnikom … Spoved je zakrament 
ozdravljenja. Bog nas pri sveti spovedi vedno znova osvobodi 
greha in da možnost našega novega začetka. To priložnost 
bo prvič imelo enajst otrok 3. razreda veroučencev. 

Nedelja, 7. junij, slovesnost prvega svetega obhajila. 
Nedeljska sveta maša bo posebej slovesna. Otroški duši se 
v teh letih ta dogodek močno vtisne v spomin. Hkrati pa 
prvoobhajancem in njihovim družinam želimo, da jim Jezus 
pod podobo hostije, ki ga bodo prejeli na ta veliki dan, v srca 
vtisne neizbrisen pečat Božje ljubezni.

Ponedeljek, 8. junij, dan Primoža Trubarja. Primož Trubar 
je bil duhovnik, pozneje protestant. Napisal je prvi knjigi 
v slovenskem jeziku: Katekizem in Abecednik, izdani leta 
1550. S tem je postavil enega izmed temeljev slovenskega 
knjižnjega jezika. S tem dnem se želi poudariti pomen jezika 
za narodno zavest.

Sreda, 10. junij, prvo srečanje Župnijskega pastoralnega 
sveta v novi sestavi (2026–2031).

22. februarja letos smo izbirali člane Župnijskega 
pastoralnega sveta v naši župniji za obdobje 2026–2031. V 
njem je devetnajst članov. Redna srečanja bodo imeli vsako 
drugo sredo v mesecu. 

Župnijski pastoralni svet  je po Zakoniku cerkvenega prava 
posvetovalno telo, ki pomaga župniku pri pospeševanju 
pastoralne dejavnosti. Je osnovna oblika sinodalnega 
življenja v župniji, ki vključuje molitev, razmišljanje, pogovor, 
poslušanje in predlaganje najboljših možnih rešitev, do 
katerih pridemo v medsebojnem pogovoru. Končno odločitev 
sprejme župnik, glede na to, da ima ŽPS posvetovalni glas. 
Želimo jim uspešno delo.

Petek, 12. junij, Srce Jezusovo, praznik. Več o njem zgoraj.

Nedelja, 14. junij, procesija s svetim Rešnjim telesom. 
Letos bomo izjemoma imeli procesijo z Najsvetejšim z enim 
tednom zamika. Vabljeni k procesiji in še posebej k iskrenemu 
čaščenju in slavljenju Najsvetejšega pod podobo hostije.

Nedelja, 14. junij, zaključek veroučnega leta in razdelitev 
veroučnih spričeval. Devet mesecev verouka je hitro minilo. 

Marsikaj se je tudi zgodilo. Veroučenci so rasli v poznavanju 
vere, osebni veri,  v duhovnem dozorevanju in tudi telesno. 
Prav je, da prosimo, spodobi pa se, da se znamo tudi zahvaliti. 
To bo nedelja zahvale.

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
Sreda, 24. junij, rojstvo Janeza Krstnika. Godovi svetnikov so 
navadno postavljeni na dan njihove smrti – rojstva za nebesa. 
Edini svetnik, čigar rojstvo Cerkev proslavlja s posebnim 
praznikom, je Janez Krstnik, Jezusov predhodnik.

Janez Krstnik je bil Jezusov sorodnik, njegova mama je 
bila Marijina teta - torej sorodnica. Bil je pol leta starejši od 
Jezusa. Živel je zelo preprosto, v puščavi, oblečen v kožuh iz 
kamelje dlake. Jedel je kobilice in divji med, kot piše v Svetem 
pismu. Ob reki Jordan je pridigal ljudem, naj spremenijo 
svoje življenje, naj se poboljšajo, kajti kmalu bo prišel Božji 
poslanec, ki mu morajo z dobrimi deli pripraviti pot. Ljudem 
je v obraz povedal, kaj delajo narobe in kaj morajo spremeniti. 
Zato ga bogataši in pomembni ljudje niso marali. Kot vemo, 
je zaradi svoje načelnosti bil zaprt in obglavljen.

Praznujemo tudi dan njegove smrti, njegovega rojstva 
za nebesa. Spomin na smrt Janeza Krstnika se praznuje 29. 
avgusta. Praznik se uradno imenuje ʺmučeništvo Janeza 
Krstnikaʺ.

 
Četrtek, 25. junij, dan državnosti. Dan državnosti je 

slovenski državni praznik. Obeležuje spomin na 25. junij 1991, 
ko je Slovenija formalno postala neodvisna. Na ta dan sta 
bili sprejeti Deklaracija o neodvisnosti Slovenije in Temeljna 
ustavna listina o samostojnosti in neodvisnosti Slovenije, 
sicer slavnostno razglašeni naslednji dan, 26. junija, na Trgu 
republike v Ljubljani. Ta državni praznik z molitvijo, svetimi 
mašami in mnogi tudi s postom za domovino praznujemo 
tudi v Cerkvi. Bodimo ponosni na svojo domovino, spoštujmo 
in varujmo jo ter molimo zanjo. Ne pozabimo ta dan izobesiti 
slovenske zastave.

Petek, 29. junij, praznik apostolov Petra in Pavla in 
posvetitev novomašnikov. Ta dan ima dvojno sporočilo. 
Godujeta prvaka apostolov. Na njun godovni dan pa je 
posvečenih večina novomašnikov. To je za Cerkev pomemben 
in vesel dan. Še posebej je to izjemen dan za tiste, ki so slišali 
Božji klic, se nanj odzvali in se odločili svoje življenje posvetiti 
služenju Bogu in ljudem. 

Letos bo v mašnike posvečenih pet diakonov. Trije bodo 
postali škofijski duhovniki, eden jezuit in drugi kapucin. V 
škofiji Celje letos žal nimamo nobenega novomašnika.
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ZGODILO SE BO
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S pravljico v poletjeS pravljico v poletje

in na počitnicein na počitnice

S pravljico v poletje

in na počitnice

16. junij 2026
18.00

Občinska knjižnica Tabor

Vse naše dogodke snemamo oz. fotografiramo

in fotografije oz. posnetke javno objavljamo.
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POSLOVILI SO SE

                                                         ZAHVALA
Ob boleči izgubi dragega brata, očeta, strica in partnerja

KARLIJA VERDELJA
(1977–2026)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste ga tako številčno 
obiskovali v bolnišnici, nam v težkih trenutkih stali ob strani, izrekli sožalje, darovali za svete maše in cerkev, 

sveče, cvetje in prispevali denar ter Karlija pospremili na njegovi prerani poti k večnemu počitku.

Zahvaljujemo se gospodu župniku Alojzu Pirnatu za lepo opravljen cerkveni obred in gasilcem, 
ki so v organizaciji PGD Loke Karlija z gasilskimi častmi pospremili v večnost. Hvala bratrancu 

Jožiju Zupančiču za lepo sestavljen in prebran govor ter Pogrebni službi Ropotar. 

Vsi njegovi bližnji. 

PO POTEH IN SPOMINIH

Občinski 
nagrajenci  
skozi leta
Miha Drolc

Občinski nagrajenci skozi leta je naslov moje letošnje 
razstave ob občinskem prazniku, ki je že peta zapovrstjo. 
V času sejma je zaradi pestrega dogajanja malo časa, da bi 
si vse razstave ogledali do potankosti, zato jo na nek način 
povzemam v tem članku. 

Raziskovanje po knjigi dobitnikov je bilo zelo zanimivo. 
Leta 2000 je bil sprejet Odlok o istovetnostnih simbolih 
Občine Tabor, ki v VI. poglavju podrobno opiše tudi občinska 
priznanja. Sprva so bila: častni občan, priznanje Občine Tabor, 
zlata plaketa Občine Tabor in priznanje županje oziroma 
župana Občine Tabor. Na slavnostni seji Občine Tabor leta 

2001 so bila tako prvič podeljena občinska priznanja za leto 
2000. 

Že leta 2005 se je omenjeni odlok spremenil tudi v delu, 
ki določa, da Občina Tabor podeljuje naslednja priznanja: 
častni občan, priznanje Občine Tabor, plaketo Občine Tabor, 
ki se rangira in podeljuje glede na vrednost dosežka, ter 
priznanje župana Občine Tabor. Tako so bile v letih 2005 in 
2006 podeljene prve srebrne in bronaste plakete Občine 
Tabor. Omenjeni odlok se je nato leta 2019 znova spremenil 
in dopolnil, novih oblik priznanj pa ni prinesel. 

V vseh letih so bile slavnostne seje zelo slovesne, razen 
leta 2020, ko so bila priznanja zaradi koronavirusa 22. 
4. podeljena brez prisotnosti občanov. Leta 2021 zaradi 
pandemije ni bilo mogoče organizirati slavnostne seje, zato 
priznanja samo v tem letu niso bila podeljena. 

V vseh letih je bilo do sedaj skupno podeljenih kar 150 
različnih priznanj. Največ jih je bilo podeljenih iz rok Vilka 
Jazbinška, kar 77, saj je županoval od leta 2002 do 2014, skupaj 
tri mandate. Marko Semprimožnik je v času županovanja 
od leta 2018 do danes podelil 31 različnih priznanj, sledi 
mu Anton Grobler, ki je med letoma 2014 in 2018 v svojem 

»Kogar imaš rad, nikoli ne umre ...
Le daleč, daleč je…«

(Tone Pavček)
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mandatu podelil 27 različnih priznanj. Najmanj pa jih je bilo 
podeljenih iz rok prve županje občine Vide Slakan, in sicer 
15. 

Če podatke še nekoliko zavrtimo, ugotovimo, da je bilo 
17 različnih priznanj podeljenih ljudem, ki so v našem kraju 
delovali, ne pa tudi prebivali. Gledano po naseljih naše občine 
je bilo največ priznanj podeljenih krajanom Ojstriške vasi, 
Kaple in Tabora, najmanj pa v Pondor. Posamezna društva so 
za svoje delovanje prejela 23 priznanj.

Častni občani:

Priznanje Občine Tabor:

LETO: DOBITNIK: OBRAZLOŽITEV:
2000 Emilijan Lesjak 

‒ posmrtno
Za življenjsko delo na 
področju kulture.

2004 Lojze Rak ‒ 
posmrtno

Za neizbrisne sledi, ki pomenijo 
in predstavljajo za občane trdne 
podstavke za dvig kvalitete 
vsakdanjega življenja in žlahtnijo 
medsebojne človeške odnose.

2007 Janko Kobale 
‒ posmrtno

Za dolgoletno članstvo 
Moškega pevskega zbora KUD 
Ivan Cankar Tabor in dramske 
skupine Posvetnega društva.

2008 Leopold Selčan Za požrtvovalno pastoralno delo 
in ohranjanje kulturne dediščine 
v župniji Sv. Jurij ob Taboru.

2009 Milan Lesjak st. Za dosežke in požrtvovalno 
delo v PGD Ojstriška vas - 
Tabor in doprinos k razvoju 
lokalne skupnosti.

2015 Ivan Zupančič Za življenjsko delo na 
področju čebelarstva in 
izobraževanja mladine.

2018 Emilija Pustoslemšek 
‒ posmrtno

Za življenjsko delo na 
področju gasilstva.

2022 Peter Strouhal Za življenjsko delo na področju 
strokovne medicinske 
pomoči sočloveku.

LETO: DOBITNIK: OBRAZLOŽITEV:
2000 PGD Kapla - Pondor Za vzorno izvedeno praznovanje 

100-letnice delovanja društva.
2000 Kulturno društvo 

Ivan Cankar sekcija: 
Savinjski rogisti

Za izjemne uspehe na 
področju kulturne dejavnosti, 
promocije glasbe lovskih 
rogov, predvsem pa za izjemno 
pripravljenost sodelovanja na 
prireditvah v matični občini. 

2002 Simon Jan Za izjemne uspehe na 
področju športa.

2002 Moški pevski 
zbor KUD Ivan 
Cankar Tabor

Za požrtvovalnost, vztrajnost 
in plemenito delo ob njegovi 
35-letnici delovanja.

2002 PGD Loke Za uspehe in dosežke na področju 
gasilstva in na drugih področjih 
družbene ustvarjalnosti.

2003 PGD Ojstriška 
vas -Tabor

Ob 100-letnici delovanja društva.

2003 Lojze Rak Za izjemne uspehe na 
kulturnem področju in 
razvoj Tabora kot celote.

2003 Branko Florjan Za požrtvovalno delo na 
področju gasilstva, povezovanja 
svoje vasi, pomoč sočloveku 
in organizacijo nove maše.

2004 Mešani pevski 
zbor Tabor

Tabor brez zborovskega 
petja je kot ptica brez peruti. 
Ob 15-letnici delovanja.

2004 PGD Kapla - Pondor Ob 105-letnici delovanja društva.
2004 Franc Uranjek Za požrtvovalno delo v 

Krajevni skupnosti Tabor in 
Društvu upokojencev Tabor.

2005 Mihael Kokole Za dolgoletno požrtvovalno 
delo na gasilskem in kulturnem 
področju ter sodelovanje z 
občani, predvsem mladimi.

2005 Lipi Tekavc Za dolgoletno požrtvovalno 
delo na gasilskem in 
kulturnem področju.

2006 Anton Sitar Za velike zasluge pri izgradnji šole 
in vrtca ter cestne infrastrukture.

2006 Lovska družina Tabor Ob 60-letnici ustanovitve ter za 
velike zasluge razvoja Občine 
Tabor in njene prepoznavnosti.

2006 Dušan Hus Za 40 let članstva v LD Tabor in 
velike zasluge za razvoj gozdne 
infrastrukture v Občini Tabor.

2007 Tone Kozmelj Za dolgoletno delo na različnih 
področjih: režiser, predsednik 
zveze mladine, vodja vezistov, 
vodja poravnalnega sveta, 
predsednik društva upokojencev.

2007 Anton Jelen Za dolgoletno prizadevno delo na 
gasilskem področju v PGD Loke.

2007 Milan Ocepek st. Kot aktivnemu članu LD Tabor.
2008 Marjan Leskovšek Za dolgoletno požrtvovalno 

delo na področju gasilstva.
2008 Frančiška Lukman Za nepozabne gledališke 

vloge na amaterskem odru v 
Taboru in za požrtvovalno delo 
petja v številnih društvih.

2008 Milan Pustoslemšek Za dolgoletno poveljevanje 
in požrtvovalno delovanje 
na področju gasilstva.

2009 Bojan Drča Za uspešno in požrtvovalno 
delo v PGD Kapla - Pondor.

2009 Ivanka Leskovšek Za dolgoletno ustvarjalno delo 
na POŠ Tabor in ŠKD Tabor.

2009 Janko Šmit Za dolgoletno delo v LD 
Tabor in ostalih društvih.

2011 Ivan Hrastnik Za uspešno in nesebično 
delo na področju gasilstva 
in društvenega življenja.

2011 Dominik Drnolšek Za dolgoletno delo na operativnem 
gasilskem področju.

2011 Martin Krajnc Za dolgoletno delo v čebelarstvu.
2012 Branko Lesjak Za življenjsko delo na področju 

kulturnih dejavnosti.
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LETO: DOBITNIK: OBRAZLOŽITEV:
2012 Silva Pavlinc Za požrtvovalno delo v 

Društvu upokojencev Tabor.
2012 Drago Eberlinc Za požrtvovalno delo na 

področju prostovoljnega 
gasilstva v PGD Loke

2013 Marija Florjan Za požrtvovalno delo na področju 
športnih dejavnosti in gasilstva 
v PGD Kapla - Pondor.

2013 Drago Vranič Za dolgoletno delo na 
področju gasilstva v PGD 
Ojstriška vas - Tabor.

2013 Sonja Kasesnik Za požrtvovalno delo na 
področju kulturne dejavnosti 
v Pevskem društvu Tabor.

2014 Slavko Rotar Za požrtvovalno delo na 
področju gasilstva.

2015 Stanko Kovče Za dolgoletno prizadevno delo 
na področju gasilstva, kulture 
in spodbujanja kmetijstva.

2015 Janez Stiplovšek Za dolgoletno prizadevno delo 
na področju gasilstva, kmetijstva 
in ohranjanja naravne dediščine.

2015 PGD Kapla - Pondor Za dolgoletno prizadevno delo s 
podmladkom, doseganje visokih 
tekmovalnih rezultatov in s tem 
promocijo Občine Tabor.

2016 Tekmovalna ekipa 
starejših gasilk PGD 
Kapla - Pondor

Za izjemne rezultate na 
gasilskih tekmovanjih.

2016 Dragica Goropevšek Za dolgoletno požrtvovalno 
in prizadevno delo na 
področju gasilstva. 

2016 Vinko Turnšek Za dolgoletno prizadevno 
delo na področju gasilstva.

2017 Društvo podeželske 
mladine Tabor

Za požrtvovalno delo 
društva, doseganje visokih 
tekmovalnih rezultatov in s tem 
promocijo Občine Tabor.

2017 Janez Mak Za požrtvovalno delo na 
področju gasilstva.

2017 Darko Nemivšek Za požrtvovalno delo na 
področju čebelarstva.

2018 Peter Jezernik Za požrtvovalno delo na 
področju gasilstva.

2018 Mirko Cafuta Za požrtvovalno delo na 
področju gasilstva.

2019 Lovska družina Tabor Za požrtvovalno delo na 
področju naravovarstva.

2019 Milena Lenko Za požrtvovalno delo na 
področju planinstva.

2020 Ivan Derča Za požrtvovalno delo na področju 
gasilstva, zaščite in reševanja.

2023 Ekipa članic A PGD 
Kapla - Pondor

Za doseganje visokih rezultatov 
na področju gasilskih tekmovanj.

2024 Ivana in Jožef 
Rančigaj

Za prizadevno delo na področju 
gasilstva in gasilskih tekmovanj.

2025 Mentorji gasilske 
mladine PGD 
Ojstriška vas - Tabor

Za predano delo na področju 
vzgoje gasilske mladine.

2025 Gasilska zveza Žalec Za 70 let dela na področju požarne 
varnosti ter zaščite in reševanja 
v Spodnji Savinjski dolini.

2025 Janko Drča Za požrtvovalno delo na 
področju gasilstva in razvoja 
lokalne skupnosti.

2026 Vida Slakan Za izjemno delo na področju 
pastoralnega življenja in 
razvoja lokalne skupnosti.

LETO: DOBITNIK: OBRAZLOŽITEV:
2001 Manica Obreza Za ves njen trud, skrb in 

prijaznost ob praznovanju 
20-letnice Vrtca Tabor.

2001 Boža Zupanc Za njen trud, skrb in potrpežljivost 
ter za njeno sodelovanje s Krajevno 
skupnostjo Tabor in v zadnjem 
obdobju z Občino Tabor.

2002 Marjana Rotar Za ureditev okolice svojega 
doma, ki olepšuje tudi 
vstop v našo občino.

2002 Peter Bokal Za prizadevno delo z 
mladimi v PGD Loke.

2003 Primož Šket Za izjemne šolske dosežke na 
področju nemškega jezika.

2004 Ivan Topovšek Za požrtvovalno delo v 
Pevskem društvu Tabor.

2004 Milan Kasesnik Za požrtvovalno delo vodstva 
Mešanega in Moškega 
pevskega zbora.

2004 Sabina Bec Za izjemne uspehe na 
področju športa.

2005 Alen Kovačič Za izjemno delo na področju 
aranžerstva za potrebe 
domačega kraja in navzven.

2006 Drago Šmit Za dolgoletno aktivno 
petje in delo arhivarja pri 
Pevskem društvu Tabor.

2006 Moški pevski 
zbor KUD Ivan 
Cankar Tabor

Za dolgoletno negovanje 
pevske tradicije in bogatenje 
kulture v občini Tabor.

2006 Martina 
Pustoslemšek

Za prizadevno delo v PGD Kapla - 
Pondor ter nesebično pripravljenost 
pomagati vsem pomoči potrebnim.

2006 Danica Cafuta Za dolgoletno požrtvovalno in 
prizadevno delo na gasilskem 
področju v PGD Loke.

2006 Kuharska ekipa PGD 
Ojstriška vas - Tabor

Za vrhunske kulinarične in 
gurmanske dosežke na različnih 
velikih prireditvah v Občini Tabor.

2008 Stanko Ropotar Za požrtvovalno delo praporščaka v 
Združenju borcev za vrednote NOB.

2008 Mirko Hribar Za dolgoletno delovanje v 
sekciji Savinjski rogisti.

2009 Vinko Turnšek Za vestno delo v Medobčinskem 
društvu invalidov.

2010 Viktor Urankar Za organizacijo športnih prireditev 
in dosežke na športnem področju.

2011 Mitja Potočnik Za izredne športne dosežke.

Priznanje župana:
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2012 Društvo žena in 
deklet Občine Tabor

Ob 10. obletnici prizadevnega 
delovanja društva.

2013 Ernest Prišlič Za izredne športne dosežke.
2014 Vid Poznič Za doprinos k razvoju 

lokalne skupnosti.
2015 Podjetje Basle, 

trgovina in 
storitve, d. o. o.

Enemu izmed najbolj perspektivnih 
podjetij v Občini Tabor.

2016 Franc Bregar Za delovanje na dramskem 
in kiparskem področju.

2017 Medobčinsko 
društvo invalidov 
Žalec

Za požrtvovalno delo društva.

2017 Milka Ribič Za dolgoletno prizadevno 
delo na področju kulinarike.

2018 Janez Černec Za požrtvovalno delo na 
gospodarskem, kulturnem in 
naravovarstvenem področju.

2018 Gospodarski svet 
Župnije Sv. Jurij 
ob Taboru

Za delo na področju razvoja občine.

2020 Turistično 
društvo Tabor

Za ohranjanje in spodbujanje 
prireditev na področju turizma 
ter za prepoznavnost in 
urejenost lokalne skupnosti.

2020 Blaž Birk Za strokovno pomoč pri 
zasnovah, načrtovanju in urejanju 
prostora v Občini Tabor.

2024 Branko Šketa Za požrtvovalno delo pri 
razvoju lokalnega šolstva.

2025 Darko Naraglav Za dolgoletno medijsko delovanje 
v občini in promocijo občine.

Zlata plaketa Občine Tabor

Srebrna plaketa Občine Tabor

LETO: DOBITNIK: OBRAZLOŽITEV:
2000 Pevsko društvo 

Tabor
Za pomemben enkraten dosežek 
na področju kulture, to je izvedbe 
Božično-novoletnega koncerta v 
sodelovanju z godbo na pihala 
iz Liboj, 26. 12. 2000, v okviru 
prireditve Veseli december 2000.

2000 Marica Miklavc Za pomembne dosežke na 
področju pomoči potrebnim 
ne le za obdobje zadnjega leta, 
ampak za vse enkratna dejanja, 
ki jih je v času delovanja kot 
predsednica krajevnega odbora 
Rdečega križa Tabor opravila.

2000 Dominika Gačner Za osvojeno 1. mesto v 
skoku v daljavo v starosti do 
15 let na Olimpijskih igrah 
v Kanadi v letu 2000.

2002 Zakonca Milena 
in Ivan Derča

Za požrtvovalno delo na 
področju gasilstva.

2002 Društvo podeželske 
mladine Tabor

Za združevanje mladine naše 
občine, uspehe na tekmovanjih in 
pripravljenost pri organizaciji in 
izvedbi prireditev v Občini Tabor.

2003 Marija Drnolšek Za vestno delo v vrtcu in šoli, 
požrtvovalnost na področju 
gasilstva in kulturnih prireditev.

2003 Julijana Juhart Za požrtvovalno delo v Društvu 
žena in deklet ter vodenje 
Likovne sekcije KD Tabor.

2004 Danijel Topovšek Za požrtvovalno delo na področju 
planinstva in obnovo Zajčeve koče.

2004 Milan Blatnik Za požrtvovalno delo na 
področju gasilstva in kulture 
ter delovanja Občine Tabor.

2004 Ivan Zorenč Za požrtvovalno delo na področju 
športa, predvsem kolesarjenja.

2006 Franc Kovče Za dolgoletno delo na kulturnem 
področju in za zasluge pri 
promociji Občine Tabor.

2007 Jernej Gregl Za delovanje na različnih 
področjih in uspešno vodenje 
ŠD TVD Partizan Tabor.

2008 Rafaela Veber Za požrtvovalno delo v 
Društvu upokojencev Tabor.

2008 Elica Grobler Za dolgoletno uspešno 
delo v Društvu žena in 
deklet Občine Tabor.

2009 Alojz Ribič Za požrtvovalno delo in dosežke 
v PGD Ojstriška vas -Tabor.

2010 Danijela in 
Leopold Rožanc

Za spodbujanje ekološke zavesti.

2012 Družina Pintar ‒
Mežnar iz Miklavža

Za prizadevno soorganizacijo 
medobčinskega praznovanja 
dneva državnosti.

2012 Romana Strnišnik Za požrtvovalno delo na področju 
gasilstva v PGD Kapla - Pondor.

2014 Matej Kokovnik Za požrtvovalno delo na 
področju gasilstva.

2015 Mateja Kovačič Za ohranjanje slovenskih običajev 
in medgeneracijsko povezovanje.

2016 Mihael Bergant Za skoraj 40-letno aktivno 
delovanje v Društvu za 
športno rekreacijo in telesno 
vzgojo Partizan Tabor.

2018 Damjana Lukman Za požrtvovalno delo na 
področju kulture.

2019 Maksimilijan Gržina Za požrtvovalno delo na 
področju čebelarstva.

2020 Mojca Hrastnik Za požrtvovalno delo na 
področju gasilstva.

2022 Jernej Grobler Za prizadevno delo na področju 
športnih dejavnosti.

2023 Magda 
Semprimožnik

Za prizadevno delo na področju 
kulturnih dejavnosti.

2026 Jolanda Železnik Za izjemen prispevek k 
razvoju družbe, spodbujanju 
branja ter ohranjanje 
zgodovinskega spomina.

2026 Mira Pepel Za prispevek k ohranjanju 
čebelarstva in čebelarske dediščine.

LETO: DOBITNIK: OBRAZLOŽITEV:
2005 Planinsko 

društvo Tabor
Za 25-letno uspešno 
ohranjanje najbolj obiskane 
planinske in izletniške točke 
v Taboru ‒ Zajčeve koče.
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LETO: DOBITNIK: OBRAZLOŽITEV:
2006 Milan Verdelj Za dolgoletno delovanje 

na področju čebelarstva in 
nesebično pomoč soobčanom.

2007 Alenka Vrenko Za aktivno članstvo Pevskega 
društva Tabor in vodenje 
kulturnih društev.

2008 Dominik Kugler Za uspešen razvoj podjetništva.
2009 Danijel Jesenik Za dolgoletno uspešno in 

požrtvovalno delo v PGD 
Ojstriška vas - Tabor.

2011 Adolf Laznik Za uspešno in nesebično 
delo v vaški skupnosti.

2012 Nataša Bergant Za požrtvovalno delo na 
področju kulturne dejavnosti 
v Pevskem društvu Tabor.

2013 Sandi Metelan Za dolgoletno delo na 
področju gasilstva v PGD 
Ojstriška vas - Tabor.

2015 Hermina Zorenč Za ohranjanje etnološke dediščine 
in prizadevanje za urejenost kraja.

2015 Tanja Kastelic Za prizadevno delo na 
področju kulture.

2017 Franc Parašuh Za požrtvovalno delo na 
področju gasilstva.

2017 Anica Gržina Za požrtvovalno delo na 
področju kulture.

2019 Ivan Natek Za požrtvovalno delo na 
področju kulture.

2020 Blaž Ribič Za požrtvovalno delo na 
področju športa.

2022 Ivan Kozmelj Za požrtvovalno delo na 
področju družbenih dejavnosti.

2024 Feliks Zamuda Za prizadevno delo v Turističnem 
društvu Tabor in promocijo občine.

2024 Karel Leskovec Za požrtvovalno delo in umetniško 
vodenje Pevskega društva 
Tabor ter promocijo občine.

2024 Anton Stiplovšek Za požrtvovalno delo na 
področju gasilstva.

2025 Saša Sirše Za doseganje vrhunskih 
športnih rezultatov in 
razvoju taekwon-do-ja.

2025 Miha Drolc Za doprinos k raziskovanju 
zgodovine kraja in vsestransko 
vključenost v delovanje 
lokalne skupnosti.

Bronasta plaketa Občine Tabor

LETO: DOBITNIK: OBRAZLOŽITEV:
2006 Terezija Ribič Za dolgoletno nesebično 

delo na področju negovanja 
tradicije etnološke kulture.

2009 Jože Blaznik Za dolgoletno prizadevno in 
požrtvovalno delo v PGD Loke.

2013 Grega Serdoner Za dolgoletno delo na 
področju gasilstva v PGD 
Ojstriška vas - Tabor.

2016 Vanesa Stanko Za izjemne športne dosežke 
v judu na mednarodnem 
in državnem nivoju.

2019 Luka Podbregar Za požrtvovalno delo na 
področju gasilstva.

2024 Darinka Pikl Za doprinos k razvoju 
kmetijstva in zadružništva.

2026 Milka Ribič Za prizadevno delo na 
področju gasilstva.

2022 Peter Strouhal Za življenjsko delo na področju 
strokovne medicinske 
pomoči sočloveku.

Ob prebiranju vseh teh imen hitro ugotovimo, da priznanja 
niso le številke in plakete, temveč spomin na ljudi, ki so s 
svojim delom pustili sled v našem kraju. Vsako priznanje 
nosi svojo zgodbo, trud ter predanost posameznikov in 
društev, ki so soustvarjali življenje v Občini Tabor. Ob tem 
pa velja tudi misel, »da krogla in medalja nikoli ne trofita 
pravega«. Vedno bo kdo ostal spregledan in vedno se bodo 
pojavljala različna mnenja o tem, kdo si priznanje zasluži. A 
ne glede na to ostaja namen priznanj predvsem v tem, da se 
ohrani spoštovanje do dela ljudi, ki s svojim trudom bogatijo 
domači kraj.
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OGLASI

Dinos Celje
Gaji 37 | 3000 Celje
Tel: 03 426 64 84
info@dinos.si
www.dinos.si

Delovni čas: 
Ponedeljek od 7.00 - 16.00

Torek-petek od 7.00 - 15.00
Sobote, nedelje in prazniki 

zaprto

Staro železo in pločevino, baker, aluminij, medenino, 
odslužene avtomobilske akumulatorje, star papir

ODKUPIMO:

Uničimo zaupno dokumentacijo in 
prevzamemo izrabljena vozila

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

031 839 467
mail:
ranc.paloma@gmail.com
facebook: Ranč Paloma
instagram: ranc_paloma

Miklavž pri
Taboru 1,
3304 Tabor,
Savinjska

POLETNI KONJENIŠKI TABORI 2026

TERMINI

Tedenski tabor brez spanja, 
       6. - 10. 7.

 Tedenski tabor s spanjem, 
     3. - 7. 8. 

Tedenski tabor s spanjem, 
       17. - 21.  8. 

Preživi nepozabno poletje v dobri družbi in nadgradi svoje
konjeniško znanje!

Od 6. do
18. leta
starosti

Prijave na: (ob prijavi se plača 30% avans, število mest je omejeno)

Zakaj je vadba dobra izbira?
Ker si vzameš čas zase.
Ker okrepiš telo na varen in nadzorovan način.
Ker izboljšaš stabilnost in držo.
Ker se po vadbi počutiš bolje.

VODENA PILATES VADBA 
Aktivnosti za dobro počutje na kmetiji 

Vadba poteka:
individualno ali v dvojici
na pilates reformerjih
na blazinah

�� Ranč Paloma 
Miklavž pri Taboru 1,  3304 Tabor (1. nadstropje brunarice)

�� 030 229 849 (Anja)
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Napovednik dogodkov v Občini Tabor: MAJ, JUNIJ 2026

KOLEDAR DOGODKOV IN PRIREDITEV

27.
MAJ

SREDA, 10.00, SEJNA SOBA OBČINE
PREDSTAVITEV JAVNIH POZIVOV ZA 
SOFINANCIRANJE PROJEKTOV LAS SSD IN 
DELAVNICA  PRIPRAVE PROJEKTNE VLOGE 
RRA Savinja, LAS SSD

29.
MAJ

PETEK, 20.00, DOM KRAJANOV TABOR,
TELOVADNICA
LETNI KONCERT PEVSKEGA DRUŠTVA TABOR 
Pevsko društvo Tabor

30.
MAJ

SOBOTA, 10.00, DOM KRAJANOV TABOR,
TELOVADNICA
ČARODEJ ANDREJ
KZTD Tabor

31.
MAJ

NEDELJA, 17.00, DOM KRAJANOV TABOR,
TELOVADNICA
PRAZNOVANJE 20-LETNICE DELOVANJA 
DRUŠTVA PODEŽELSKE MLADINE TABOR 
Društvo podeželske mladine Tabor

02.
JUN

TOREK, 18.00, SEJNA SOBA OBČINE
PREDAVANJE PRANOTERAPEVTA
TOMISLAVA BRUMCA 
Damijana Lukman

15.
JUN

PONEDELJEK, 13.00‒14.00, DOM KRAJANOV 
TABOR, DRUŠTVENI PROSTOR
PREVENTIVNA OBRAVNAVA,
BREZPLAČNE MERITVE KRVNEGA 
TLAKA, SLADKORJA, SVETOVANJE
ZD Žalec

16.
JUN

TOREK, 18.00, OBČINSKA KNJIŽNICA TABOR
PRAVLJIČNA URICA S POUSTVARJANJEM
MSK Žalec, Občinska knjižnica Tabor

17.
JUN

SREDA, 17.00, JURIJEV TRG (V PRIMERU 
DEŽJA ALI VISOKIH TEMPERATUR:
DOM KRAJANOV TABOR)
SPREJEM NAJBOLJŠIH UČENCEV IN DIJAKOV IN
KONCERT UČENCEV GŠ »RISTO SAVIN« ŽALEC
Občina Tabor

20.
JUN

SOBOTA, 8.00-11.00, JURIJEV TRG
KMEČKA TRŽNICA
TD Gušt Tabor

21.
JUN

NEDELJA, 8.00, START: EKO MUZEJ ŽALEC
CILJ: FONTANA ŽALEC
KOLESARJENJE PO SPODNJI SAVINJSKI DOLINI
ZKŠT Žalec

25.
JUN

ČETRTEK, 10.00, START: KZ TABOR OB 9.00
CILJ: KMETIJA LAZNIK
POHOD IN PROSLAVA OB DNEVU DRŽAVNOSTI
TD Gušt Tabor, Kmetija Laznik, Planinsko društvo 
Tabor 

30.
JUN

TOREK, 9.00, PO OBRONKIH OBČINE TABOR
(START IZPRED KZ TABOR)
POHOD 50+
Društvo upokojencev Tabor

Napovednik dogodkov v Občini Vransko: JUNIJ 2026

02.
JUN

TOREK, 9.00, ZAVOD SV. RAFAELA VRANSKO
BRALNO DRUŽENJE V NAŠEM DOMU 
Občinska knjižnica Vransko (03 703 12 80)

03.
JUN

SREDA, 18.00, SCHWENTNERJEVA HIŠA
ABSOLVENTSKI NASTOP 
LARE KROPEC, citre
Glasbena šola »Risto Savin« Žalec
(03 710 28 60)



59www.obcina-tabor.si

06.
JUN

SOBOTA, 14.00, NOGOMETNO IGRIŠČE 
VIDEM VRANSKO
DAN ODPRTIH VRAT 
ZDRUŽENE SAVINJSKE
Združena Savinjska (031 729 953) 

11.
JUN

ČETRTEK,18.00, SCHWENTNERJEVA HIŠA 
Odprtje razstave
LIKOVNA KOLONIJA Vransko 2026
Občina Vransko (041 919 829)

11.
JUN

ČETRTEK, 20.00, VRT PRED OSETOVO VILO 
Pripovedovanje ljudskih pravljic za 
vse generacije
KRIŽNIK PRED KRIŽNIKOM
Literarno društvo LIvRA Vransko (070 569 604)

13.
JUN

SOBOTA, 8.00-11.00, TRG VRANSKO
KMEČKA TRŽNICA
Občina Vransko (041 919 829)

13.
JUN

SOBOTA, 14.00–18.00, FITNES NIZKI START
VADBENA AKTIVNOST V OKVIRU ETM
Občina Vransko (03 703 28 00)

15.
JUN

PONEDELJEK, 17.00, ŠPORTNA DVORANA 
VRANSKO 
VALETA
OŠ Vransko-Tabor (03 703 23 70)

16.
JUN

TOREK, 16.00, ZBOR PRED OSETOVO VILO
VODEN SPREHOD ZA STAREJŠE OBČANE
po Zeleni poti vseh generacij
Občina Vransko (03 703 28 00)

18.
JUN

ČETRTEK, 7.00–10.00, KULTURNI 
DOM VRANSKO
KRVODAJALSKA AKCIJA
RKS – OZ Žalec

20.
JUN

SOBOTA, 20.00, PODRUŽNIČNA 
CERKEV SV. MARIJE MAGDALENE 
NA LOČICI PRI VRANSKEM
Vranski poletni večeri – oživimo 
kulturno dediščino
BARITONIST LUCAS SOMOZA OSTERC IN 
KITARIST ŽARKO IGNJATOVIĆ
Franz Schubert: Lepa mlinarica, 
ciklus samospevov
ZKTŠ Vransko (031 210 298)

21.
JUN

NEDELJA, 8.00, START: EKOMUZEJ ŽALEC
CILJ: FONTANA ŽALEC 
KOLESARJENJE PO 
SPODNJI SAVINJSKI DOLINI
ZKŠT Žalec

23.
JUN

TOREK, 11.00, ŠPORTNA 
DVORANA VRANSKO 
ŠOLSKA PROSLAVA OB 
DNEVU DRŽANOSTI
OŠ Vransko-Tabor
Občina Vransko (031 696 313)

FOTOKOTIČEK

Odprtje Mandlčeve hiše in koncert GŠ »Risto Savin 
Žalec«
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Šentjurski sejem
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Slavnostna seja Občine Tabor s podelitvijo občinskih 
priznanj



BREZPLAČNI PREVOZI ZA STAREJŠE

VABILO PROSTOVOLJNIM VOZNIKOM
Prostovoljni voznik je lahko vsak, ki ima veljavno vozniško dovoljenje (B-kategorija) in je v svojem prostem času pripravljen 
pomagati sočloveku. Novi vozniki se lahko za sodelovanje prijavijo na elektronski naslov: 
info@obcina-tabor.si ali pokličejo na telefonsko številko (03) 705 70 88, kjer bodo dobili vse potrebne informacije.

NAROČILO PREVOZA: 080 10 10

Uporabniki naj prevoz naročijo vsaj 3 dni prej, 
od ponedeljka do petka, med 8. in 18. uro.

Prevozi se izvajajo od ponedeljka do petka, med 8. in 16. uro.

•	 Občina Tabor
•	 Gasilski dom Ojstriška vas
•	 Gasilski dom Kapla
•	 Stara šola Loke

•	 Miklavž 16 (hiša družine Pintar)
•	 Črni Vrh 14  

(gospodarsko poslopje Petra Cestnika)
•	 Miklavž 47 a  

(stanovanjska hiša Jožeta Cestnika)
•	 Črni Vrh 25 (kozolec Branka Habjana)

LOKACIJE AVTOMATSKIH ZUNANJIH 
DEFIBRILATORJEV (AED) V OBČINI 
TABOR

Občina Tabor v sodelovanju z vsemi tremi gasilskimi društvi skrbi za redno menjavo 
elektrod in baterij v defibrilatorjih.


